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はしがき 
 

 

1．この冊子は、SSP プロジェクト（正式名称「階層と社会意識研究プロジェクト」研究代表者・

吉川 徹）の一環として行なった SSP-W2013-1st 調査（調査代表者・轟 亮）について、調査

実施概要、調査データのコード・ガイド、基礎集計表、および調査票を示したものである。 

 

 

2．SSP-W とは、SSP プロジェクトにおいて行った、モニター方式の Web 法による、質問項目

についての試行的調査シリーズであり、SSP-W2013-1st は 2013 年 2 月に実施した。 

 

 

3．素データは SPSS データファイル形式である。 

 

 

4．調査票画面のイメージは掲載していない。しかし「４．調査票」で示している質問文と選択肢

のテキスト情報は、実際に使用した調査票画面のものと同じである。 

 

 

5．調査票画面に適用した回答条件（論理式など）については、「３．基礎集計表」と「４．調査

票」の質問文の左側に付記した。 

 

 

SSP プロジェクト ウェブ調査セクション 

轟  亮 

 

 

 

付記． 本報告書の「コード・ブック」「基礎集計表」「調査票」は、歸山亜紀（立教大学・

学術調査員）が作成した。 
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１ 調査の設計と回収状況 
 



 



 

調査の設計と回収状況 
 

1．調査設計 

 SSP-W2013-1st 調査（2013 年「生活と健康に関する意識調査」）は、調査会社のパネルを用いて Web

法によって行ったインターネット調査である。対象者は、全国の男女個人である。調査票は 1 種類を用

いている。 

 

(1) サンプルサイズ 

目標回収数を 3,000 とした。 

 

(2) 対象者の範囲 

対象者は、2012 年 12 月 31 日現在で満 25 歳～59 歳の男女。 

 

(3) 都道府県と年齢による割当 

・平成 24 年住民基本台帳年齢別人口（都道府県別）を用いて、都道府県ごとに 20 代（25～29 歳）、30

代（30～39 歳）、40 代（40～49 歳）、50 代（50～59 歳）の人口数（男女計）を計算し、人口比に応

じて回収数を割り当てた（表 1）。 

 

2．対象者の選定 

・株式会社 RJC リサーチの調査パネルにおいて、登録している住所および年齢が、対象条件であるモ

ニターに対し、調査会社が調査依頼を配信した。 

・スクリーニング質問として、現住の都道府県、年齢（2012 年 12 月 31 日現在）を尋ね、対象条件と

一致している者が本調査を回答する設定とした。 

 

3．実査と回収状況 

(1) 実査 

・株式会社 RJC リサーチに実査（調査依頼の配信、回答の回収）を委託した。 

・調査依頼の配信開始は、2013 年 2 月 2 日で、2 月 6 日に各セルの目標回収数が充足され、調査を終

了した。 

 

(2) 回収状況 

・有効票の判断基準を以下の通りとした。 

   (1)本人従業上の地位項目で「わからない」を選択していない 

(2)本人最終学歴項目で「わからない」を選択していない 

(3)本人意識項目 48 項目*での有効回答率が 75％以上である 

   (4)精神健康尺度 K6 項目*の有効回答率が 100％である 

 これら 4 条件をすべて充たしているケースを有効回収とした（＊は全員が対象、スクリーニングのな

い質問項目）。有効回収数は、2,822 である（表 2）。 
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表 1 都道府県と年齢による割当数 

 

 

 

  

都道府県名
20代

（25-29歳）
割当数

30代
割当数

40代
割当数

50代
割当数

計

北海道 15 37 37 38 127
青森県 3 9 9 10 31
岩手県 3 8 8 10 29
宮城県 7 17 15 16 55
秋田県 3 6 7 8 24
山形県 3 7 7 8 25
福島県 5 13 12 15 45
茨城県 9 21 20 20 70
栃木県 6 14 14 14 48
群馬県 5 14 14 13 46
埼玉県 22 55 55 45 177
千葉県 19 47 46 38 150
東京都 47 110 104 75 336
神奈川県 28 71 73 54 226
新潟県 6 15 15 16 52
富山県 3 7 7 7 24
石川県 3 8 8 7 26
福井県 2 5 5 5 17
山梨県 2 5 6 6 19
長野県 5 14 14 14 47
岐阜県 6 14 14 13 47
静岡県 10 26 26 25 87
愛知県 23 56 54 43 176
三重県 5 12 13 12 42
滋賀県 4 10 10 9 33
京都府 7 18 18 15 58
大阪府 26 65 66 50 207
兵庫県 16 40 40 35 131
奈良県 4 9 10 9 32
和歌山県 3 6 7 7 23
鳥取県 2 4 4 4 14
島根県 2 4 4 5 15
岡山県 6 13 12 12 43
広島県 8 20 19 18 65
山口県 4 9 9 9 31
徳島県 2 5 5 5 17
香川県 3 7 6 6 22
愛媛県 4 9 9 10 32
高知県 2 5 5 5 17
福岡県 16 37 34 33 120
佐賀県 2 5 5 6 18
長崎県 4 9 9 10 32
熊本県 5 11 11 13 40
大分県 3 8 7 8 26
宮崎県 3 7 7 8 25
鹿児島県 5 10 10 13 38
沖縄県 5 10 10 10 35
計 376 912 900 812 3,000
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表 2 有効回収の分布 

 

都道府県名
20代

（25-29歳）
割当数

30代
割当数

40代
割当数

50代
割当数

計

北海道 15 36 34 37 122
青森県 3 9 9 10 31
岩手県 3 6 8 10 27
宮城県 7 16 13 16 52
秋田県 3 6 6 8 23
山形県 3 5 7 6 21
福島県 3 11 12 15 41
茨城県 9 19 20 20 68
栃木県 6 13 12 13 44
群馬県 5 13 14 13 45
埼玉県 20 54 53 41 168
千葉県 16 45 43 36 140
東京都 44 103 95 73 315
神奈川県 27 67 65 53 212
新潟県 6 14 15 16 51
富山県 2 6 6 5 19
石川県 3 6 8 7 24
福井県 2 5 5 5 17
山梨県 2 5 4 6 17
長野県 5 14 14 13 46
岐阜県 4 14 12 12 42
静岡県 9 26 26 24 85
愛知県 20 52 50 40 162
三重県 5 12 13 11 41
滋賀県 3 10 10 8 31
京都府 7 18 16 15 56
大阪府 25 62 62 46 195
兵庫県 14 36 38 35 123
奈良県 3 9 9 9 30
和歌山県 3 6 7 6 22
鳥取県 2 2 4 3 11
島根県 2 3 4 5 14
岡山県 6 12 12 12 42
広島県 8 18 18 17 61
山口県 4 8 9 9 30
徳島県 2 5 5 4 16
香川県 3 7 6 6 22
愛媛県 3 7 9 10 29
高知県 2 5 5 5 17
福岡県 12 33 33 32 110
佐賀県 2 5 4 5 16
長崎県 4 9 9 9 31
熊本県 4 11 11 12 38
大分県 2 8 7 8 25
宮崎県 3 4 6 8 21
鹿児島県 3 9 10 13 35
沖縄県 5 10 10 9 34
計 344 854 848 776 2,822
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２ コード・ブック 
 



 



変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

ID ID

Q1_1 都道府県 SA 47 1 北海道

2 青森県

3 岩手県

4 宮城県

5 秋田県

6 山形県

7 福島県

8 茨城県

9 栃木県

10 群馬県

11 埼玉県

12 千葉県

13 東京都

14 神奈川県

15 新潟県

16 富山県

17 石川県

18 福井県

19 山梨県

20 長野県

21 岐阜県

22 静岡県

23 愛知県

24 三重県

25 滋賀県

26 京都府

27 大阪府

28 兵庫県

29 奈良県

30 和歌山県

31 鳥取県

32 島根県

33 岡山県

34 広島県

35 山口県

36 徳島県

37 香川県

38 愛媛県

39 高知県

40 福岡県

41 佐賀県

42 長崎県

43 熊本県

44 大分県

45 宮崎県

46 鹿児島県

47 沖縄県
Q2_1 SA 2 1 男性

2 女性

性別
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

Q2_2 SA 37 1 １９８８年（昭和６３年）以降

2 １９８７年（昭和６２年）

3 １９８６年（昭和６１年）

4 １９８５年（昭和６０年）

5 １９８４年（昭和５９年）

6 １９８３年（昭和５８年）

7 １９８２年（昭和５７年）

8 １９８１年（昭和５６年）

9 １９８０年（昭和５５年）

10 １９７９年（昭和５４年）

11 １９７８年（昭和５３年）

12 １９７７年（昭和５２年）

13 １９７６年（昭和５１年）

14 １９７５年（昭和５０年）

15 １９７４年（昭和４９年）

16 １９７３年（昭和４８年）

17 １９７２年（昭和４７年）

18 １９７１年（昭和４６年）

19 １９７０年（昭和４５年）

20 １９６９年（昭和４４年）

21 １９６８年（昭和４３年）

22 １９６７年（昭和４２年）

23 １９６６年（昭和４１年）

24 １９６５年（昭和４０年）

25 １９６４年（昭和３９年）

26 １９６３年（昭和３８年）

27 １９６２年（昭和３７年）

28 １９６１年（昭和３６年）

29 １９６０年（昭和３５年）

30 １９５９年（昭和３４年）

31 １９５８年（昭和３３年）

32 １９５７年（昭和３２年）

33 １９５６年（昭和３１年）

34 １９５５年（昭和３０年）

35 １９５４年（昭和２９年）

36 １９５３年（昭和２８年）

37 １９５２年（昭和２７年）以前
Q2_3 SA 12 1 1月

2 2月

3 3月

4 4月

5 5月

6 6月

7 7月

8 8月

9 9月

10 10月

11 11月

12 12月

あなたのお生まれは何年ですか。また、い
ま現在、満何歳ですか。／生年

あなたのお生まれは何年ですか。また、い
ま現在、満何歳ですか。／生まれ月
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

Q2_4 SA 38 1 24歳以下

2 25歳

3 26歳

4 27歳

5 28歳

6 29歳

7 30歳

8 31歳

9 32歳

10 33歳

11 34歳

12 35歳

13 36歳

14 37歳

15 38歳

16 39歳

17 40歳

18 41歳

19 42歳

20 43歳

21 44歳

22 45歳

23 46歳

24 47歳

25 48歳

26 49歳

27 50歳

28 51歳

29 52歳

30 53歳

31 54歳

32 55歳

33 56歳

34 57歳

35 58歳

36 59歳

37 60歳

38 61歳以上
Q3_1 SA 12 1 経営者、役員

2 常時雇用されている一般従業者

3 臨時雇用・パート・アルバイト

4 派遣社員

5 契約社員、嘱託

6 自営業主、自由業者

7 家族従業者

8 内職

9 無職：仕事を探している

10 無職：仕事を探していない

11 学生

12 わからない
Q3_2

SA 2 1 勤務先事業内容に回答がある場合

2 わからない

Q3_2t1
―事業内容(自由記述) FA

あなたのお生まれは何年ですか。また、い
ま現在、満何歳ですか。／満何歳

あなたがなさっているお仕事は、大きく分け
てこの中のどれにあたりますか。

あなたの勤め先は、どのような事業をいと
なんでいますか。派遣社員の方は、派遣先
企業についてお答えください。
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

Q3_3 SA 20 1 情報通信業

2 運輸業、郵便業（郵便局以外）

3 郵便局

4 卸売業、小売業

5 金融業、保険業

6 不動産業、物品賃貸業

7 学術研究、専門・技術サービス業

8 教育、学習支援業

9 医療、福祉

10 宿泊業、飲食サービス業

11 生活関連サービス業、娯楽業

12 サービス業（7_11以外のもの）

13 製造業

14 電気・ガス・熱供給・水道業

15 建設業

16 農業、林業、漁業

17 鉱業、採石業、砂利採取業

18 公務

19 そのほか（具体的に：

20 わからない
Q3_3t19 19.そのほかの記載内容 FA
Q3_4_3 SA 1 1 わからない

2 勤務開始年月回答者
Q3_4_1 SA 61 1 ２０１３年（平成２５年）

2 ２０１２年（平成２４年）

3 ２０１１年（平成２３年）

4 ２０１０年（平成２２年）

5 ２００９年（平成２１年）

6 ２００８年（平成２０年）

7 ２００７年（平成１９年）

8 ２００６年（平成１８年）

9 ２００５年（平成１７年）

10 ２００４年（平成１６年）

11 ２００３年（平成１５年）

12 ２００２年（平成１４年）

13 ２００１年（平成１３年）

14 ２０００年（平成１２年）

15 １９９９年（平成１１年）

16 １９９８年（平成１０年）

17 １９９７年（平成０９年）

18 １９９６年（平成０８年）

19 １９９５年（平成０７年）

20 １９９４年（平成０６年）

21 １９９３年（平成０５年）

22 １９９２年（平成０４年）

23 １９９１年（平成０３年）

24 １９９０年（平成０２年）

25 １９８９年（平成０１年）

26 １９８８年（昭和６３年）

27 １９８７年（昭和６２年）

28 １９８６年（昭和６１年）

29 １９８５年（昭和６０年）

30 １９８４年（昭和５９年）

31 １９８３年（昭和５８年）

32 １９８２年（昭和５７年）

33 １９８１年（昭和５６年）

34 １９８０年（昭和５５年）

35 １９７９年（昭和５４年）

その事業内容は、次の表の分類のうち、ど
れにあたりますか。派遣社員の方は、派遣
先企業についてお答えください。

勤務開始年月

あなたは、いつからそのお勤め先で働いて
おられますか。／年
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

36 １９７８年（昭和５３年）

37 １９７７年（昭和５２年）

38 １９７６年（昭和５１年）

39 １９７５年（昭和５０年）

40 １９７４年（昭和４９年）

41 １９７３年（昭和４８年）

42 １９７２年（昭和４７年）

43 １９７１年（昭和４６年）

44 １９７０年（昭和４５年）

45 １９６９年（昭和４４年）

46 １９６８年（昭和４３年）

47 １９６７年（昭和４２年）

48 １９６６年（昭和４１年）

49 １９６５年（昭和４０年）

50 １９６４年（昭和３９年）

51 １９６３年（昭和３８年）

52 １９６２年（昭和３７年）

53 １９６１年（昭和３６年）

54 １９６０年（昭和３５年）

55 １９５９年（昭和３４年）

56 １９５８年（昭和３３年）

57 １９５７年（昭和３２年）

58 １９５６年（昭和３１年）

59 １９５５年（昭和３０年）

60 １９５４年（昭和２９年）

61 １９５３年（昭和２８年）
Q3_4_2 SA 13 1 1月

2 2月

3 3月

4 4月

5 5月

6 6月

7 7月

8 8月

9 9月

10 10月

11 11月

12 12月

13 月はわからない
Q3_5 SA 11 1 1人

2 2～4人

3 5～9人

4 10～29人

5 30～99人

6 100～299人

7 300～499人

8 500～999人

9 1000人以上

10 官公庁

11 わからない
Q3_6

SA 2 1 具体的な仕事の内容に回答がある場合

2 わからない

Q3_6t1 ―仕事の内容（自由記述） FA

あなたは、いつからそのお勤め先で働いて
おられますか。／月

現在の従業員（働いている人）は、会社全
体で何人ぐらいですか。〔家族従業者、パー
ト・アルバイトなども含む〕

あなたは職場でどのような仕事をしていま
すか。具体的な仕事の内容を教えてくださ
い。
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

Q3_7

SA 14 1
管理的な仕事（会社役員、課長以上の会社員、駅長、局
長、学校長、管理職的公務員などのかた）

2

専門的、技術的な仕事（科学研究者、建築・土木・農林技
術者、システムエンジニア、医師、看護師、薬剤師、裁判
官、弁護士、会計士、学校教員、個人教師、芸術家、記
者、船舶機関長、航空士、無線技術者などのかた）

3
事務的な仕事（総務・企画、受付・案内、営業・販売などの
事務員、集金人、その他の外勤事務員、運輸事務員、タイ
ピスト、計算機オペレーター、レジスター係員などのかた）

4
通信的な仕事（有線通信士、電話交換手、郵便・電報外務
員などのかた）

5
保安的な仕事（自衛官、警察官、消防士、守衛などのか
た）

6
建築請負的な仕事（土木・建築請負、大工、左官、とび
職、配管工、畳職、起重機・建設機械など運転作業者など
のかた）

7
運輸的な仕事（自動車運転者、電車運転士、車掌、鉄道
員、船員などのかた）

8
労務的な仕事（道路工夫、鉄道線路工夫、運搬担当者、
清掃員などのかた）

9
販売的な仕事（小売店主、卸売り店主、飲食店主、販売店
員、外交員などのかた）

10
サービス的な仕事（理容師、家政婦、料理人、ウエイトレ
ス、旅行ガイド、ホテル支配人、ビル管理人などのかた）

11
製造的な仕事（金属・機械・繊維・飲食料品製造などの生
産従事者、織物・木・プラスチック製品・紙製品製造者、自
動車修理工などのかた）

12 農林漁業の仕事（農業・林業・漁業作業者などのかた）

13 そのほか（その他のかた）

14 わからない

Q3_8
SA 5 1 おもに自分でモノを作ったり扱ったりしている

2 モノを扱うことと、人とのコミュニケーションが半々ぐらい

3
どちらかといえば、人と接したりコミュニケーションをとるこ
とが多い

4 おもに人と接したりコミュニケーションをとっている

5 わからない

そのお仕事は次の分類のうち、どれにあた
りますか。

そのお仕事では、自分でモノを作ったり扱っ
たりすることが多いですか、それとも人と接
したりコミュニケーションをとることが多いで
すか。

10



変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

Q3_9 SA 8 1 役職なし

2 監督、職長、班長、組長

3 係長、係長相当職

4 課長、課長相当職

5 部長、部長相当職

6 社長、重役、役員、理事

7 その他（具体的に：

8 わからない

―7.その他の記載内容（自由記述） FA
Q3_10_1

SA 2 1 1日あたりの労働時間に回答がある場合

2 わからない

Q3_10_1t1 ―1日あたりの労働時間（自由記述） FA
Q3_10_2c1 1 週あたりで回答がある場合

2 回答がない場合
Q3_10_2c2 1 月あたりで回答がある場合

2 回答がない場合
Q3_10_2c3 1 週または月あたりの労働日数がわからない場合

2 週または月で回答がある場合
Q3_10_2t1 ―週あたりの労働日数（自由記述） FA
Q3_10_2t2 ―月あたりの労働日数（自由記述） FA
Q3_10_3ｔ1 ―隔週勤務など、特殊なケースは具体的に

記入してください。（自由記述）
FA

Q3_11 SA 3 1 ある

2 ない

3 わからない

Q3_11t1 ―1.あるの具体的な内容（自由記述） FA
Q3_12 SA 3 1 持っている

2 持っていない

3 わからない
Q4s1 SA 4 1 全く違う

2 違う

3 その通りだ

4 全くその通りだ

Q4s2 SA 4 1 全く違う

2 違う

3 その通りだ

4 全くその通りだ

Q4s3 SA 4 1 全く違う

2 違う

3 その通りだ

4 全くその通りだ

Q4s4 SA 4 1 全く違う

2 違う

3 その通りだ

4 全くその通りだ

Q4s5 SA 4 1 全く違う

2 違う

3 その通りだ

4 全くその通りだ

Q4s6 SA 4 1 全く違う

2 違う

3 その通りだ

4 全くその通りだ

あなたは、普通自動車運転免許を持ってい
ますか。

以下の質問は、あなたの現在の職業に関
するものです。各文が、どの程度あなたの
状況にあなたにあてはまるか、該当するも
のをひとつ選んでください。／仕事の負担
が重く、常に時間に追われている

以下の質問は、あなたの現在の職業に関
するものです。各文が、どの程度あなたの
状況にあなたにあてはまるか、該当するも
のをひとつ選んでください。／邪魔が入って
中断させられることの多い仕事だ

以下の質問は、あなたの現在の職業に関
するものです。各文が、どの程度あなたの
状況にあなたにあてはまるか、該当するも
のをひとつ選んでください。／過去数年、だ
んだん仕事の負担が増えてきた

以下の質問は、あなたの現在の職業に関
するものです。各文が、どの程度あなたの
状況にあなたにあてはまるか、該当するも
のをひとつ選んでください。／私は上司、も
しくはそれに相当する人から、ふさわしい評
価を受けている

以下の質問は、あなたの現在の職業に関
するものです。各文が、どの程度あなたの
状況にあなたにあてはまるか、該当するも
のをひとつ選んでください。／職場で、好ま
しくない変化を経験している。もしくは今後
そういう状況が起こりうる

以下の質問は、あなたの現在の職業に関
するものです。各文が、どの程度あなたの
状況にあなたにあてはまるか、該当するも
のをひとつ選んでください。／昇進の見込
みは少ない

何かの役職についていますか。

そのお仕事をふだん1日何時間、週何日し
ていますか。（または月何日しています
か。）残業の時間も含めてください。

そのお仕事をふだん週何日していますか。
（または月何日していますか。）

そのお仕事をする上で、かならず必要とな
る資格を、なにか持っていますか。（ただし、
普通自動車免許は除いてお答え下さい。）
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

Q4s7 SA 4 1 全く違う

2 違う

3 その通りだ

4 全くその通りだ

Q4s8 SA 4 1 全く違う

2 違う

3 その通りだ

4 全くその通りだ

Q4s9 SA 4 1 全く違う

2 違う

3 その通りだ

4 全くその通りだ

Q4s10 SA 4 1 全く違う

2 違う

3 その通りだ

4 全くその通りだ

Q5_1 SA 13 1 中学校

2 中学校卒業後、専門学校（専修学校）

3 職業科高校（工業、商業、農業・家政など）

4 普通科高校（普通科、理数科など）

5 高校卒業後、専門学校

6 短期大学・高等専門学校

7 大学の人文社会系学部（四年制）

8 大学の理工系学部（四年制）

9 大学の六年制学部（医・歯など）

10 大学院修士課程

11 大学院博士課程

12
その他・どれにあたるか判断できない（具体的な学校名、
または小学校からの通算通学年数をお答えください）

13 わからない
Q5_1t12 ―12.その他の具体的な内容（自由記述） FA

Q5_2 SA 3 1 ある

2 一度もない

3 わからない
Q5_3 SA 2 1 初職就労年齢回答がある場合

2 わからない

Q5_3t1 ―満何歳（自由記述） NU
Q5_4 SA 5 1 現在まで同じ勤め先

2 一度だけやめた

3 二度やめた

4 三度以上やめた

5 わからない
Q6 SA 5 1 結婚している

2 未婚（結婚したことがない）

3 離別

4 死別

5 わからない

それでは最初の仕事に就かれたのは何歳
のときですか（在学中のアルバイトは除く）。

その後、転職や退職でお仕事を離れられた
ことはありますか。ただし、同じ企業体や自
治体の中での出向、異動、転属と休職は除
いてお答えください。

あなたは現在、結婚されていますか。

以下の質問は、あなたの現在の職業に関
するものです。各文が、どの程度あなたの
状況にあなたにあてはまるか、該当するも
のをひとつ選んでください。／自分の努力と
成果をすべて考えあわせると、私は仕事上
ふさわしい評価と人望を受けている

以下の質問は、あなたの現在の職業に関
するものです。各文が、どの程度あなたの
状況にあなたにあてはまるか、該当するも
のをひとつ選んでください。／自分の努力と
成果をすべて考えあわせると、私の仕事の
将来の見通しは適当だ

以下の質問は、あなたの現在の職業に関
するものです。各文が、どの程度あなたの
状況にあなたにあてはまるか、該当するも
のをひとつ選んでください。／自分の努力と
成果をすべて考えあわせると、私のサラ
リー/収入は適当だ

以下の質問は、あなたの現在の職業に関
するものです。各文が、どの程度あなたの
状況にあなたにあてはまるか、該当するも
のをひとつ選んでください。／失職の恐れ
がある

あなたが最後に行かれた（または現在行か
れている）学校はつぎのどちらにあたります
か。中退も卒業と同じ扱いでお答えくださ
い。

あなたは学校を卒業後、仕事に就いたこと
がありますか。

12



変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

Q6_1 SA 46 1 16歳

2 17歳

3 18歳

4 19歳

5 20歳

6 21歳

7 22歳

8 23歳

9 24歳

10 25歳

11 26歳

12 27歳

13 28歳

14 29歳

15 30歳

16 31歳

17 32歳

18 33歳

19 34歳

20 35歳

21 36歳

22 37歳

23 38歳

24 39歳

25 40歳

26 41歳

27 42歳

28 43歳

29 44歳

30 45歳

31 46歳

32 47歳

33 48歳

34 49歳

35 50歳

36 51歳

37 52歳

38 53歳

39 54歳

40 55歳

41 56歳

42 57歳

43 58歳

44 59歳

45 60歳

46 わからない

現在の配偶者と結婚されたのは、あなたが
何歳のときでしたか。
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

Q6_2 SA 87 1 １９９７年（平成０９年）

2 １９９６年（平成０８年）

3 １９９５年（平成０７年）

4 １９９４年（平成０６年）

5 １９９３年（平成０５年）

6 １９９２年（平成０４年）

7 １９９１年（平成０３年）

8 １９９０年（平成０２年）

9 １９８９年（平成０１年）

10 １９８８年（昭和６３年）

11 １９８７年（昭和６２年）

12 １９８６年（昭和６１年）

13 １９８５年（昭和６０年）

14 １９８４年（昭和５９年）

15 １９８３年（昭和５８年）

16 １９８２年（昭和５７年）

17 １９８１年（昭和５６年）

18 １９８０年（昭和５５年）

19 １９７９年（昭和５４年）

20 １９７８年（昭和５３年）

21 １９７７年（昭和５２年）

22 １９７６年（昭和５１年）

23 １９７５年（昭和５０年）

24 １９７４年（昭和４９年）

25 １９７３年（昭和４８年）

26 １９７２年（昭和４７年）

27 １９７１年（昭和４６年）

28 １９７０年（昭和４５年）

29 １９６９年（昭和４４年）

30 １９６８年（昭和４３年）

31 １９６７年（昭和４２年）

32 １９６６年（昭和４１年）

33 １９６５年（昭和４０年）

34 １９６４年（昭和３９年）

35 １９６３年（昭和３８年）

36 １９６２年（昭和３７年）

37 １９６１年（昭和３６年）

38 １９６０年（昭和３５年）

39 １９５９年（昭和３４年）

40 １９５８年（昭和３３年）

41 １９５７年（昭和３２年）

42 １９５６年（昭和３１年）

43 １９５５年（昭和３０年）

44 １９５４年（昭和２９年）

45 １９５３年（昭和２８年）

46 １９５２年（昭和２７年）

47 １９５１年（昭和２６年）

48 １９５０年（昭和２５年）

49 １９４９年（昭和２４年）

50 １９４８年（昭和２３年）

51 １９４７年（昭和２２年）

52 １９４６年（昭和２１年）

53 １９４５年（昭和２０年）

54 １９４４年（昭和１９年）

55 １９４３年（昭和１８年）

56 １９４２年（昭和１７年）

57 １９４１年（昭和１６年）

58 １９４０年（昭和１５年）

59 １９３９年（昭和１４年）

60 １９３８年（昭和１３年）

61 １９３７年（昭和１２年）

62 １９３６年（昭和１１年）

配偶者のお生まれは何年ですか。
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

63 １９３５年（昭和１０年）

64 １９３４年（昭和９年）

65 １９３３年（昭和８年）

66 １９３２年（昭和７年）

67 １９３１年（昭和６年）

68 １９３０年（昭和５年）

69 １９２９年（昭和４年）

70 １９２８年（昭和３年）

71 １９２７年（昭和２年）

72 １９２６年（昭和元年）

73 １９２５年（大正１４年）

74 １９２４年（大正１３年）

75 １９２３年（大正１２年）

76 １９２２年（大正１１年）

77 １９２１年（大正１０年）

78 １９２０年（大正９年）

79 １９１９年（大正８年）

80 １９１８年（大正７年）

81 １９１７年（大正６年）

82 １９１６年（大正５年）

83 １９１５年（大正４年）

84 １９１４年（大正３年）

85 １９１３年（大正２年）

86 １９１２年（大正元年）

87 わからない
Q7 SA 8 1 中学校

2 高校

3 専門学校

4 短大・高専

5 大学

6 大学院

7 その他

8 わからない
Q7t7 ―7.その他の記載内容（自由記述） FA
Q8_1 SA 12 1 経営者、役員

2 常時雇用されている一般従業者

3 臨時雇用・パート・アルバイト

4 派遣社員

5 契約社員、嘱託

6 自営業主、自由業者

7 家族従業者

8 内職

9 無職：仕事を探している

10 無職：仕事を探していない

11 学生

12 わからない

その方のお仕事は大きく分けてこの中のど
れにあたりますか。

あなたの配偶者が最後に行かれた（または
現在行かれている）学校はつぎのどちらに
あたりますか。中退も卒業と同じ扱いでお
答えください。
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

Q8_2 SA 11 1 1人

2 2～4人

3 5～9人

4 10～29人

5 30～99人

6 100～299人

7 300～499人

8 500～999人

9 1000人以上

10 官公庁

11 わからない
Q8_3 SA 8 1 役職なし

2 監督、職長、班長、組長

3 係長、係長相当職

4 課長、課長相当職

5 部長、部長相当職

6 社長、重役、役員、理事

7 その他

8 わからない
Q8_3t7 ―7.その他の記載内容（自由記述） FA
Q9_1 SA 11 1 １人（あなたご自身のみ）

2 ２人

3 ３人

4 ４人

5 ５人

6 ６人

7 ７人

8 ８人

9 ９人

10 １０人以上

11 わからない
Q9_2c1 MA 13 0 いない

1 いる
Q9_2c2 0 いない

1 いる
Q9_2c3 0 いない

1 いる
Q9_2c4 0 いない

1 いる
Q9_2c5 0 いない

1 いる
Q9_2c6 0 いない

1 いる
Q9_2c7 0 いない

1 いる
Q9_2c8 0 いない

1 いる
Q9_2c9 0 いない

1 いる
Q9_2c10 0 いない

1 いる
Q9_2c11 0 いない

1 いる
Q9_2c12 0 いない

1 いる
Q9_2c13 0 わからないを選んでいない場合

1 わからないを選んだ場合
Q9_2t12 ―12.その他の具体的な内容（自由記述） FA

現在の従業員（働いている人）は、会社全
体で何人ぐらいですか。〔家族従業者、パー
ト・アルバイトなども含む〕

何かの役職についていますか。

同居されているご家族は、あなたご自身を
含めて何人いらっしゃいますか（ペットは除
く）。

つぎの中から、同居されているご家族をす
べて選んでください。／あなたご自身

　　　／配偶者

　　　／子ども

　　　／あなたの母親

　　　／あなたの父親

　　　／子どもの配偶者

　　　／あなたの兄弟姉妹

　　　／わからない

　　　／その他

　　　／あなたの孫

　　　／祖父母

　　　／配偶者の母親

　　　／配偶者の父親
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

Q10_1 SA 3 1 いる

2 いない

3 わからない
Q10_2

SA 2 1 息子の人数に回答がある場合

2 わからない

Q10_2t1 ―息子の人数（自由記述） NU
Q10_2_2

SA 2 1 娘の人数に回答がある場合

2 わからない

Q10_2_2t1 ―娘の人数（自由記述） NU
Q10_3_1 SA 61 1 ２０１３年（平成２５年）

2 ２０１２年（平成２４年）

3 ２０１１年（平成２３年）

4 ２０１０年（平成２２年）

5 ２００９年（平成２１年）

6 ２００８年（平成２０年）

7 ２００７年（平成１９年）

8 ２００６年（平成１８年）

9 ２００５年（平成１７年）

10 ２００４年（平成１６年）

11 ２００３年（平成１５年）

12 ２００２年（平成１４年）

13 ２００１年（平成１３年）

14 ２０００年（平成１２年）

15 １９９９年（平成１１年）

16 １９９８年（平成１０年）

17 １９９７年（平成０９年）

18 １９９６年（平成０８年）

19 １９９５年（平成０７年）

20 １９９４年（平成０６年）

21 １９９３年（平成０５年）

22 １９９２年（平成０４年）

23 １９９１年（平成０３年）

24 １９９０年（平成０２年）

25 １９８９年（平成０１年）

26 １９８８年（昭和６３年）

27 １９８７年（昭和６２年）

28 １９８６年（昭和６１年）

29 １９８５年（昭和６０年）

30 １９８４年（昭和５９年）

31 １９８３年（昭和５８年）

32 １９８２年（昭和５７年）

33 １９８１年（昭和５６年）

34 １９８０年（昭和５５年）

35 １９７９年（昭和５４年）

36 １９７８年（昭和５３年）

37 １９７７年（昭和５２年）

38 １９７６年（昭和５１年）

39 １９７５年（昭和５０年）

40 １９７４年（昭和４９年）

41 １９７３年（昭和４８年）

42 １９７２年（昭和４７年）

43 １９７１年（昭和４６年）

44 １９７０年（昭和４５年）

45 １９６９年（昭和４４年）

46 １９６８年（昭和４３年）

47 １９６７年（昭和４２年）

48 １９６６年（昭和４１年）

49 １９６５年（昭和４０年）

何人いらっしゃるかをお答えください。息子
さんか娘さんのどちらかしかいない場合は、
いない方に0を入力して下さい。／娘

１番上のお子さんは、何年何月生まれです
か。生まれ年についてお答えください。

あなたにお子さんはいらっしゃいますか。

何人いらっしゃるかをお答えください。息子
さんか娘さんのどちらかしかいない場合は、
いない方に0を入力して下さい。／息子
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

50 １９６４年（昭和３９年）

51 １９６３年（昭和３８年）

52 １９６２年（昭和３７年）

53 １９６１年（昭和３６年）

54 １９６０年（昭和３５年）

55 １９５９年（昭和３４年）

56 １９５８年（昭和３３年）

57 １９５７年（昭和３２年）

58 １９５６年（昭和３１年）

59 １９５５年（昭和３０年）

60 １９５４年（昭和２９年）

61 １９５３年（昭和２８年）
Q10_3_2 SA 13 1 1月

2 2月

3 3月

4 4月

5 5月

6 6月

7 7月

8 8月

9 9月

10 10月

11 11月

12 12月

13 わからない
Q10_3_4 SA 61 1 ２０１３年（平成２５年）

2 ２０１２年（平成２４年）

3 ２０１１年（平成２３年）

4 ２０１０年（平成２２年）

5 ２００９年（平成２１年）

6 ２００８年（平成２０年）

7 ２００７年（平成１９年）

8 ２００６年（平成１８年）

9 ２００５年（平成１７年）

10 ２００４年（平成１６年）

11 ２００３年（平成１５年）

12 ２００２年（平成１４年）

13 ２００１年（平成１３年）

14 ２０００年（平成１２年）

15 １９９９年（平成１１年）

16 １９９８年（平成１０年）

17 １９９７年（平成０９年）

18 １９９６年（平成０８年）

19 １９９５年（平成０７年）

20 １９９４年（平成０６年）

21 １９９３年（平成０５年）

22 １９９２年（平成０４年）

23 １９９１年（平成０３年）

24 １９９０年（平成０２年）

25 １９８９年（平成０１年）

26 １９８８年（昭和６３年）

27 １９８７年（昭和６２年）

28 １９８６年（昭和６１年）

29 １９８５年（昭和６０年）

30 １９８４年（昭和５９年）

31 １９８３年（昭和５８年）

32 １９８２年（昭和５７年）

33 １９８１年（昭和５６年）

34 １９８０年（昭和５５年）

35 １９７９年（昭和５４年）

36 １９７８年（昭和５３年）

37 １９７７年（昭和５２年）

１番下のお子さんは、何年何月生まれです
か。生まれ年についてお答えください。

１番上のお子さんの生まれ月
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

38 １９７６年（昭和５１年）

39 １９７５年（昭和５０年）

40 １９７４年（昭和４９年）

41 １９７３年（昭和４８年）

42 １９７２年（昭和４７年）

43 １９７１年（昭和４６年）

44 １９７０年（昭和４５年）

45 １９６９年（昭和４４年）

46 １９６８年（昭和４３年）

47 １９６７年（昭和４２年）

48 １９６６年（昭和４１年）

49 １９６５年（昭和４０年）

50 １９６４年（昭和３９年）

51 １９６３年（昭和３８年）

52 １９６２年（昭和３７年）

53 １９６１年（昭和３６年）

54 １９６０年（昭和３５年）

55 １９５９年（昭和３４年）

56 １９５８年（昭和３３年）

57 １９５７年（昭和３２年）

58 １９５６年（昭和３１年）

59 １９５５年（昭和３０年）

60 １９５４年（昭和２９年）

61 １９５３年（昭和２８年）
Q10_3_5 SA 13 1 1月

2 2月

3 3月

4 4月

5 5月

6 6月

7 7月

8 8月

9 9月

10 10月

11 11月

12 12月

13 わからない

1番下のお子さんの生まれ月
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

Q11s1 SA 7 1 満足している

2 どちらかといえば満足している

3 どちらともいえない

4 どちらかといえば不満である

5 不満である

6 非該当

7 わからない
Q11s2 SA 7 1 満足している

2 どちらかといえば満足している

3 どちらともいえない

4 どちらかといえば不満である

5 不満である

6 非該当

7 わからない
Q11s3 SA 7 1 満足している

2 どちらかといえば満足している

3 どちらともいえない

4 どちらかといえば不満である

5 不満である

6 非該当

7 わからない
Q11s4 SA 7 1 満足している

2 どちらかといえば満足している

3 どちらともいえない

4 どちらかといえば不満である

5 不満である

6 非該当

7 わからない
Q11s5 SA 7 1 満足している

2 どちらかといえば満足している

3 どちらともいえない

4 どちらかといえば不満である

5 不満である

6 非該当

7 わからない
Q12s1 SA 6 1 よくなった

2 ややよくなった

3 変わらない

4 やや悪くなった

5 悪くなった

6 わからない
Q13_1s1 SA 6 1 上

2 中の上

3 中の下

4 下の上

5 下の下

6 わからない

あなたはつぎのようなことがらについて、ど
の程度満足していますか。／現在の家計の
状態

あなたはつぎのようなことがらについて、ど
の程度満足していますか。／仕事の内容
（仕事をしている方のみ）

あなたはつぎのようなことがらについて、ど
の程度満足していますか。／自分の収入
（仕事をしている方のみ）

あなたの生活水準は、この10年間でどう変
わりましたか。

かりに現在の日本の社会全体を、このリス
トに書いてあるように5つの層に分けるとす
れば、あなた自身はこのどれに入ると思い
ますか。

あなたはつぎのようなことがらについて、ど
の程度満足していますか。／生活全般

あなたはつぎのようなことがらについて、ど
の程度満足していますか。／自分の学歴
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

Q13_2s1 SA 11 1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6 6

7 7

8 8

9 9

10 10

11 わからない
Q14s1 SA 12 1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6 6

7 7

8 8

9 9

10 10

11 非該当

12 わからない
Q14s2 SA 12 1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6 6

7 7

8 8

9 9

10 10

11 非該当

12 わからない
Q14s3 SA 12 1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6 6

7 7

8 8

9 9

10 10

11 非該当

12 わからない

それでは、このリストに書いてあるように、1
から10までの10の層に分けるとすれば、あ
なた自身はどれに入ると思いますか。

それでは、以下のことがらについて、現代
の日本社会における最高の水準を1、最低
の水準を10とすると、現在のあなたご自身
はどのくらいにあたると思われますか。／収
入

それでは、以下のことがらについて、現代
の日本社会における最高の水準を1、最低
の水準を10とすると、現在のあなたご自身
はどのくらいにあたると思われますか。／学
歴

それでは、以下のことがらについて、現代
の日本社会における最高の水準を1、最低
の水準を10とすると、現在のあなたご自身
はどのくらいにあたると思われますか。／職
業の社会的評価（仕事をしている方のみ）
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

Q14s4 SA 12 1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6 6

7 7

8 8

9 9

10 10

11 非該当

12 わからない
Q14s5 SA 12 1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6 6

7 7

8 8

9 9

10 10

11 非該当

12 わからない
Q14s6 SA 12 1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6 6

7 7

8 8

9 9

10 10

11 非該当

12 わからない
Q14s7 SA 12 1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6 6

7 7

8 8

9 9

10 10

11 非該当

12 わからない

それでは、以下のことがらについて、現代
の日本社会における最高の水準を1、最低
の水準を10とすると、現在のあなたご自身
はどのくらいにあたると思われますか。／健
康状態

それでは、以下のことがらについて、現代
の日本社会における最高の水準を1、最低
の水準を10とすると、現在のあなたご自身
はどのくらいにあたると思われますか。／容
姿

それでは、以下のことがらについて、現代
の日本社会における最高の水準を1、最低
の水準を10とすると、現在のあなたご自身
はどのくらいにあたると思われますか。／財
産

それでは、以下のことがらについて、現代
の日本社会における最高の水準を1、最低
の水準を10とすると、現在のあなたご自身
はどのくらいにあたると思われますか。／生
活全般のゆとり
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

Q14s8 SA 12 1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6 6

7 7

8 8

9 9

10 10

11 非該当

12 わからない
Q15s1 SA 6 1 上流階層

2 中流階層の上のほう

3 中流階層の下のほう

4 下流階層の上のほう

5 下流階層の下のほう

6 わからない
Q16 SA 2 1 身長に回答がある場合

2 わからない
Q16t1 ―身長（自由記述） NU
Q16_2 SA 2 1 体重に回答がある場合

2 わからない
Q16_2t1 ―体重（自由記述） NU
Q17s1

SA 6 1 よい

2 まあよい

3 ふつう

4 あまりよくない

5 よくない

6 わからない
Q18s1 SA 5 1 全くない

2 少しだけ

3 ときどき

4 たいてい

5 いつも
Q18s2 SA 5 1 全くない

2 少しだけ

3 ときどき

4 たいてい

5 いつも
Q18s3 SA 5 1 全くない

2 少しだけ

3 ときどき

4 たいてい

5 いつも
Q18s4 SA 5 1 全くない

2 少しだけ

3 ときどき

4 たいてい

5 いつも
Q18s5 SA 5 1 全くない

2 少しだけ

3 ときどき

4 たいてい

5 いつも

現在、あなたのからだの健康状態はいかが
ですか。

あなたの心身の具合についてお伺いしま
す。過去30日の間にどれくらいの頻度で次
のことがありましたか。／神経過敏に感じま
したか

あなたの心身の具合についてお伺いしま
す。過去30日の間にどれくらいの頻度で次
のことがありましたか。／絶望的だと感じま
したか

あなたの心身の具合についてお伺いしま
す。過去30日の間にどれくらいの頻度で次
のことがありましたか。／そわそわ、落ち着
かなく感じましたか

あなたの心身の具合についてお伺いしま
す。過去30日の間にどれくらいの頻度で次
のことがありましたか。／気分が沈み込ん
で、何が起こっても気が晴れないように感じ
ましたか

あなたの心身の具合についてお伺いしま
す。過去30日の間にどれくらいの頻度で次
のことがありましたか。／何をするのも骨折
りだと感じましたか

それでは、以下のことがらについて、現代
の日本社会における最高の水準を1、最低
の水準を10とすると、現在のあなたご自身
はどのくらいにあたると思われますか。／対
人コミュニケーション

かりに現代日本社会を次に挙げる5つの層
に分けるとすれば、あなたご自身はこのど
れに入ると思いますか。

まず、あなたの現在の身長と体重を教えて
ください。／身長

まず、あなたの現在の身長と体重を教えて
ください。／体重
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

Q18s6 SA 5 1 全くない

2 少しだけ

3 ときどき

4 たいてい

5 いつも
Q19s1 SA 6 1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 どちらともいえない

4 あまりあてはまらない

5 まったくあてはまらない

6 わからない
Q19s2 SA 6 1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 どちらともいえない

4 あまりあてはまらない

5 まったくあてはまらない

6 わからない
Q19s3 SA 6 1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 どちらともいえない

4 あまりあてはまらない

5 まったくあてはまらない

6 わからない
Q19s4 SA 6 1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 どちらともいえない

4 あまりあてはまらない

5 まったくあてはまらない

6 わからない
Q19s5 SA 6 1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 どちらともいえない

4 あまりあてはまらない

5 まったくあてはまらない

6 わからない
Q19s6 SA 6 1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 どちらともいえない

4 あまりあてはまらない

5 まったくあてはまらない

6 わからない
Q20s1 SA 6 1 満足している

2 どちらかといえば満足している

3 どちらともいえない

4 どちらかといえば不満である

5 不満である

6 わからない
Q21 SA 2 1 回答がある場合

2 わからない

Q21t1 ―比較対象の年収（自由記述） NU

あなたの心身の具合についてお伺いしま
す。過去30日の間にどれくらいの頻度で次
のことがありましたか。／自分は価値のな
い人間だと感じましたか

あなたにとって、次の(1)から(6)のような気
持ちや考え方は、どの程度あてはまります
か。／(1) まごまごしていると、他人に追い
越されそうな不安を感じる

あなたにとって、次の(1)から(6)のような気
持ちや考え方は、どの程度あてはまります
か。／(2) うかうかしていると、自分がこれま
で獲得したものを失ってしまいそうな不安を
感じる

あなたにとって、次の(1)から(6)のような気
持ちや考え方は、どの程度あてはまります
か。／(3) もっと多くを手にするよりも、これ
までに獲得したものを維持することの方が
重要である

あなたにとって、次の(1)から(6)のような気
持ちや考え方は、どの程度あてはまります
か。／(4) 社会とのつながりを失うのが心配
だ

あなたにとって、次の(1)から(6)のような気
持ちや考え方は、どの程度あてはまります
か。／(5) 社会の変化についていくのは難し
いと感じている

あなたにとって、次の(1)から(6)のような気
持ちや考え方は、どの程度あてはまります
か。／(6) 社会から取り残されているという
不安がある

あなたと同じ世代の人と年収を比較して、あ
なたは現在の年収にどの程度満足していま
すか。

Q20で比較の対象となった同世代の人々の
平均的な年収は、大体いくらだと思います
か？
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

Q22s1 SA 6 1 そう思う

2 ややそう思う

3 どちらともいえない

4 あまりそう思わない

5 そう思わない

6 わからない
Q22s2 SA 6 1 そう思う

2 ややそう思う

3 どちらともいえない

4 あまりそう思わない

5 そう思わない

6 わからない
Q22s3 SA 6 1 そう思う

2 ややそう思う

3 どちらともいえない

4 あまりそう思わない

5 そう思わない

6 わからない
Q22s4 SA 6 1 そう思う

2 ややそう思う

3 どちらともいえない

4 あまりそう思わない

5 そう思わない

6 わからない
Q22s5 SA 6 1 そう思う

2 ややそう思う

3 どちらともいえない

4 あまりそう思わない

5 そう思わない

6 わからない
Q22s6 SA 6 1 そう思う

2 ややそう思う

3 どちらともいえない

4 あまりそう思わない

5 そう思わない

6 わからない
Q22s7 SA 6 1 そう思う

2 ややそう思う

3 どちらともいえない

4 あまりそう思わない

5 そう思わない

6 わからない
Q22s8 SA 6 1 そう思う

2 ややそう思う

3 どちらともいえない

4 あまりそう思わない

5 そう思わない

6 わからない
Q23s1 SA 5 1 そう思う

2 どちらかといえばそう思う

3 どちらかといえばそう思わない

4 そう思わない

5 わからない

あなたはつぎのような意見についてそう思
いますか、それともそうは思いませんか。あ
てはまるものをお答えください。／権威のあ
る人々にはつねに敬意をはらわなければな
らない

あなたはつぎのような意見についてそう思
いますか、それともそうは思いませんか。あ
てはまるものをお答えください。／社会のた
めになる活動は、参加を強制してもよい

あなたはつぎのような意見についてそう思
いますか、それともそうは思いませんか。あ
てはまるものをお答えください。／今後もっ
と、経済における競争は進めるべきと思う

あなたはつぎのような意見についてそう思
いますか、それともそうは思いませんか。あ
てはまるものをお答えください。／働くこと
は、社会に対する義務である

あなたはつぎのような意見についてそう思
いますか、それともそうは思いませんか。あ
てはまるものをお答えください。／チャンス
が平等に与えられるなら、競争で貧富の差
がついても仕方がない

あなたはつぎのような意見についてそう思
いますか、それともそうは思いませんか。あ
てはまるものをお答えください。／競争の自
由をまもるよりも、格差をなくしていくことの
方が大切だ

あなたはつぎのような意見についてそう思
いますか、それともそうは思いませんか。あ
てはまるものをお答えください。／今後、日
本で格差が広がってもかまわない

あなたはつぎのような意見についてそう思
いますか、それともそうは思いませんか。あ
てはまるものをお答えください。／今の日本
では収入の格差が大きすぎる

あなたはつぎのような意見についてそう思
いますか、それともそうは思いませんか。あ
てはまるものをお答えください。／今の日本
では、大学を卒業していないと社会に出て
から不自由な思いをする
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

Q23s2 SA 5 1 そう思う

2 どちらかといえばそう思う

3 どちらかといえばそう思わない

4 そう思わない

5 わからない
Q23s3 SA 5 1 そう思う

2 どちらかといえばそう思う

3 どちらかといえばそう思わない

4 そう思わない

5 わからない

Q23s4 SA 5 1 そう思う

2 どちらかといえばそう思う

3 どちらかといえばそう思わない

4 そう思わない

5 わからない
Q23s5 SA 5 1 そう思う

2 どちらかといえばそう思う

3 どちらかといえばそう思わない

4 そう思わない

5 わからない
Q23s6 SA 5 1 そう思う

2 どちらかといえばそう思う

3 どちらかといえばそう思わない

4 そう思わない

5 わからない
Q23s7 SA 5 1 そう思う

2 どちらかといえばそう思う

3 どちらかといえばそう思わない

4 そう思わない

5 わからない
Q23s8 SA 5 1 そう思う

2 どちらかといえばそう思う

3 どちらかといえばそう思わない

4 そう思わない

5 わからない
Q24s1 SA 5 1 不安である

2 やや不安である

3 あまり不安ではない

4 不安ではない

5 わからない
Q24s2 SA 5 1 不安である

2 やや不安である

3 あまり不安ではない

4 不安ではない

5 わからない
Q24s3 SA 5 1 不安である

2 やや不安である

3 あまり不安ではない

4 不安ではない

5 わからない
Q24s4 SA 5 1 不安である

2 やや不安である

3 あまり不安ではない

4 不安ではない

5 わからない

あなたはつぎのような意見についてそう思
いますか、それともそうは思いませんか。あ
てはまるものをお答えください。／女性も、
自分自身の職業生活を重視した生き方をす
べきだ

あなたはつぎのような意見についてそう思
いますか、それともそうは思いませんか。あ
てはまるものをお答えください。／日本の伝
統的な考え方やしきたりというものは大切だ

あなたはつぎのような意見についてそう思
いますか、それともそうは思いませんか。あ
てはまるものをお答えください。／家事や育
児には、男性よりも女性がむいている

あなたはつぎのような意見についてそう思
いますか、それともそうは思いませんか。あ
てはまるものをお答えください。／男が中心
的な役割を果たし、女はそれを補助するも
のである

あなたは、５年後の生活や社会について、
不安を感じていますか。／自分や家族の健
康

あなたは、５年後の生活や社会について、
不安を感じていますか。／自分の住んでい
る地域の発展

あなたは、５年後の生活や社会について、
不安を感じていますか。／自分の住んでい
る地域の治安

あなたはつぎのような意見についてそう思
いますか、それともそうは思いませんか。あ
てはまるものをお答えください。／さまざま
な分野での規制はもっと緩めるべきと思う

あなたはつぎのような意見についてそう思
いますか、それともそうは思いませんか。あ
てはまるものをお答えください。／政府は豊
かな人からの税金を増やしてでも、恵まれ
ない人への福祉を充実させるべきだ

あなたはつぎのような意見についてそう思
いますか、それともそうは思いませんか。あ
てはまるものをお答えください。／男性は外
で働き、女性は家庭を守るべきである

あなたは、５年後の生活や社会について、
不安を感じていますか。／自分や家族の生
活の見通し
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

Q24s5 SA 5 1 不安である

2 やや不安である

3 あまり不安ではない

4 不安ではない

5 わからない
Q24s6 SA 5 1 不安である

2 やや不安である

3 あまり不安ではない

4 不安ではない

5 わからない
Q25 SA 7 1 持ち家（一戸建）

2 持ち家（分譲マンション）

3 借家・賃貸のアパート・マンション

4 社宅・寮・官舎

5 下宿・間借り

6 その他

7 わからない
Q25t6 ―6.その他の記述内容 FA
Q26 SA 61 1 1年

2 2年

3 3年

4 4年

5 5年

6 6年

7 7年

8 8年

9 9年

10 10年

11 11年

12 12年

13 13年

14 14年

15 15年

16 16年

17 17年

18 18年

19 19年

20 20年

21 21年

22 22年

23 23年

24 24年

25 25年

26 26年

27 27年

28 28年

29 29年

30 30年

31 31年

32 32年

33 33年

34 34年

35 35年

36 36年

37 37年

38 38年

39 39年

40 40年

41 41年

42 42年

43 43年

44 44年

あなたの現在のお住まいは、つぎのどれに
あたりますか。

あなたは、現在お住まいの区市町村内に、
合計で何年くらい住んでいますか。

あなたは、５年後の生活や社会について、
不安を感じていますか。／日本の経済

あなたは、５年後の生活や社会について、
不安を感じていますか。／日本の政治や社
会のあり方
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

45 45年

46 46年

47 47年

48 48年

49 49年

50 50年

51 51年

52 52年

53 53年

54 54年

55 55年

56 56年

57 57年

58 58年

59 59年

60 60年

61 わからない
Q27

SA 3 1 同じである

2 同じではない

3 わからない

Q28 SA 5 1 多くの人は、自分と同じ都道府県内に住んでいる

2
多くの人は、自分の都道府県の隣りの都道府県内に住ん
でいる

3 多くの人は、自分の県内や隣りの県内には住んでいない

4 その他

5 わからない

Q28t4 ―4.その他の記述内容（自由記述） FA
Q29 SA 14 1 自民（自由民主党）

2 維新（日本維新の会）

3 民主（民主党）

4 公明（公明党）

5 みんな（みんなの党）

6 共産（日本共産党）

7 未来（日本未来の党）

8 社民（社会民主党）

9 大地（新党大地）

10 その他の政党

11 白票を投じた

12 投票しなかった

13 選挙権を有していない

14 わからない
Q29t10 ―10.その他の記述内容（自由記述） FA

あなたの現在のお住まいと、あなたが主に
育った場所（生まれてから～中学卒業まで
もっとも長く住んだ場所）の都道府県は、同
じですか。それとも違いますか。

あなたの親戚の多くは、あなたと同じ都道
府県内に住んでいますか。あてはまるもの
をお答えください。

比例区では、あなたはどの政党に投票しま
したか。
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

Q30s1 SA 5 1 かなりつきあいがある

2 少しはつきあいがある

3
つきあいはないが、会おうと思えば知り合いを通して会うこ
とができる

4 つきあいはないし、会うことは難しい

5 わからない
Q30s2 SA 5 1 かなりつきあいがある

2 少しはつきあいがある

3
つきあいはないが、会おうと思えば知り合いを通して会うこ
とができる

4 つきあいはないし、会うことは難しい

5 わからない
Q30s3 SA 5 1 かなりつきあいがある

2 少しはつきあいがある

3
つきあいはないが、会おうと思えば知り合いを通して会うこ
とができる

4 つきあいはないし、会うことは難しい

5 わからない
Q30s4 SA 5 1 かなりつきあいがある

2 少しはつきあいがある

3
つきあいはないが、会おうと思えば知り合いを通して会うこ
とができる

4 つきあいはないし、会うことは難しい

5 わからない
Q31s1 SA 6 1 1   （幸せ）

2 2

3 3

4 4

5 5　　（不幸せ）

6 わからない

あなたは次にあげる人々と、どの程度のお
つきあいがありますか。それぞれについて、
あなたの場合にもっとも近いものを１つ選ん
でお答え下さい。／町内会や自治会などの
役員

あなたは次にあげる人々と、どの程度のお
つきあいがありますか。それぞれについて、
あなたの場合にもっとも近いものを１つ選ん
でお答え下さい。／地方議員・国会議員

あなたは次にあげる人々と、どの程度のお
つきあいがありますか。それぞれについて、
あなたの場合にもっとも近いものを１つ選ん
でお答え下さい。／同業組合や労働組合の
役員

あなたは、現在幸せですか。

あなたは次にあげる人々と、どの程度のお
つきあいがありますか。それぞれについて、
あなたの場合にもっとも近いものを１つ選ん
でお答え下さい。／県や区市町村に勤めて
いる、部課長以上の役人
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

Q32_1 SA 31 1 なし

2 25万円未満

3 25～50万円未満

4 50～75万円未満

5 75～100万円未満

6 100～125万円未満

7 125～150万円未満

8 150～200万円未満

9 200～250万円未満

10 250～300万円未満

11 300～350万円未満

12 350～400万円未満

13 400～450万円未満

14 500万円位（450～550万円未満）

15 600万円位（550～650万円未満）

16 700万円位（650～750万円未満）

17 800万円位（750～850万円未満）

18 900万円位（850～950万円未満）

19 1,000万円位（950～1,050万円未満）

20 1,100万円位（1,050～1,150万円未満）

21 1,200万円位（1,150～1,250万円未満）

22 1,300万円位（1,250～1,350万円未満）

23 1,400万円位（1,350～1,450万円未満）

24 1,500万円位（1,450～1,550万円未満）

25 1,600万円位（1,550～1,650万円未満）

26 1,700万円位（1,650～1,750万円未満）

27 1,800万円位（1,750～1,850万円未満）

28 1,900万円位（1,850～1,950万円未満）

29 2,000万円位（1,950～2,050万円未満）

30 2,050万円以上（約

31 わからない
Q32_1t30 ―30.2050万円以上の記述内容（自由記

述）
NU

過去1年間のあなた個人の収入は、税込み
でいくらぐらいでしたか。年金、株式配当や
臨時収入、副収入などもすべて含めてお答
えください。
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテ
ゴリ

カテ
ゴリ

回答選択肢

Q32_2 SA 31 1 なし

2 25万円未満

3 25～50万円未満

4 50～75万円未満

5 75～100万円未満

6 100～125万円未満

7 125～150万円未満

8 150～200万円未満

9 200～250万円未満

10 250～300万円未満

11 300～350万円未満

12 350～400万円未満

13 400～450万円未満

14 500万円位（450～550万円未満）

15 600万円位（550～650万円未満）

16 700万円位（650～750万円未満）

17 800万円位（750～850万円未満）

18 900万円位（850～950万円未満）

19 1,000万円位（950～1,050万円未満）

20 1,100万円位（1,050～1,150万円未満）

21 1,200万円位（1,150～1,250万円未満）

22 1,300万円位（1,250～1,350万円未満）

23 1,400万円位（1,350～1,450万円未満）

24 1,500万円位（1,450～1,550万円未満）

25 1,600万円位（1,550～1,650万円未満）

26 1,700万円位（1,650～1,750万円未満）

27 1,800万円位（1,750～1,850万円未満）

28 1,900万円位（1,850～1,950万円未満）

29 2,000万円位（1,950～2,050万円未満）

30 2,050万円以上（約

31 わからない
Q32_2t30 ―30.2050万円以上の記述内容（自由記

述）
FA

では、過去1年間のあなたのお宅（あなたを
含めて、生計をともにしている家族全体で）
の収入は、税込みでいくらぐらいでしたか。
年金、株式配当や臨時収入、副収入なども
すべて含めてお答えください。
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３ 基礎集計表 
 

 

 



 
 

 



基礎集計表の見かたについての留意点 

 

 

 

各表 1 行目の「全体」の回答数について。 

スクリーニング質問後のサブクエスチョンにおいては、「全体」の回答数は該当

回答者の計としている。つまり、全有効票数 2,822 から「全体」の回答数を引くと

非該当者（データファイルにおけるシステム欠損値）の数となる。 
スクリーニングをしていない質問の「全体」の回答数は、2,822 となる。 
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Q1_1

回答数 ％

2822 100.0 

1 北海道 122 4.3 

2 青森県 31 1.1 

3 岩手県 27 1.0 

4 宮城県 52 1.8 

5 秋田県 23 0.8 

6 山形県 21 0.7 

7 福島県 41 1.5 

8 茨城県 68 2.4 

9 栃木県 44 1.6 

10 群馬県 45 1.6 

11 埼玉県 168 6.0 

12 千葉県 140 5.0 

13 東京都 315 11.2 

14 神奈川県 212 7.5 

15 新潟県 51 1.8 

16 富山県 19 0.7 

17 石川県 24 0.9 

18 福井県 17 0.6 

19 山梨県 17 0.6 

20 長野県 46 1.6 

21 岐阜県 42 1.5 

22 静岡県 85 3.0 

23 愛知県 162 5.7 

24 三重県 41 1.5 

25 滋賀県 31 1.1 

26 京都府 56 2.0 

27 大阪府 195 6.9 

28 兵庫県 123 4.4 

29 奈良県 30 1.1 

30 和歌山県 22 0.8 

31 鳥取県 11 0.4 

32 島根県 14 0.5 

33 岡山県 42 1.5 

34 広島県 61 2.2 

35 山口県 30 1.1 

36 徳島県 16 0.6 

37 香川県 22 0.8 

38 愛媛県 29 1.0 

39 高知県 17 0.6 

40 福岡県 110 3.9 

41 佐賀県 16 0.6 

42 長崎県 31 1.1 

43 熊本県 38 1.3 

44 大分県 25 0.9 

45 宮崎県 21 0.7 

46 鹿児島県 35 1.2 

47 沖縄県 34 1.2 

都道府県（ＳＡ）

全体
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Q2_1

回答数 ％

2822 100.0 

1 男性 1428 50.6 

2 女性 1394 49.4 

Q2_2

回答数 ％

2822 100.0 

1 １９８８年（昭和６３年）以降 0 0.0 

2 １９８７年（昭和６２年） 53 1.9 

3 １９８６年（昭和６１年） 58 2.1 

4 １９８５年（昭和６０年） 66 2.3 

5 １９８４年（昭和５９年） 83 2.9 

6 １９８３年（昭和５８年） 86 3.0 

7 １９８２年（昭和５７年） 62 2.2 

8 １９８１年（昭和５６年） 66 2.3 

9 １９８０年（昭和５５年） 70 2.5 

10 １９７９年（昭和５４年） 68 2.4 

11 １９７８年（昭和５３年） 94 3.3 

12 １９７７年（昭和５２年） 94 3.3 

13 １９７６年（昭和５１年） 88 3.1 

14 １９７５年（昭和５０年） 108 3.8 

15 １９７４年（昭和４９年） 104 3.7 

16 １９７３年（昭和４８年） 105 3.7 

17 １９７２年（昭和４７年） 90 3.2 

18 １９７１年（昭和４６年） 95 3.4 

19 １９７０年（昭和４５年） 92 3.3 

20 １９６９年（昭和４４年） 64 2.3 

21 １９６８年（昭和４３年） 99 3.5 

22 １９６７年（昭和４２年） 111 3.9 

23 １９６６年（昭和４１年） 53 1.9 

24 １９６５年（昭和４０年） 105 3.7 

25 １９６４年（昭和３９年） 73 2.6 

26 １９６３年（昭和３８年） 67 2.4 

27 １９６２年（昭和３７年） 91 3.2 

28 １９６１年（昭和３６年） 93 3.3 

29 １９６０年（昭和３５年） 104 3.7 

30 １９５９年（昭和３４年） 112 4.0 

31 １９５８年（昭和３３年） 81 2.9 

32 １９５７年（昭和３２年） 78 2.8 

33 １９５６年（昭和３１年） 65 2.3 

34 １９５５年（昭和３０年） 60 2.1 

35 １９５４年（昭和２９年） 36 1.3 

36 １９５３年（昭和２８年） 48 1.7 

37 １９５２年（昭和２７年）以前 0 0.0 

全体

性別（ＳＡ）

全体

あなたのお生まれは何年ですか。また、いま現在、満何歳ですか。／生年　　　（ＳＡ）
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Q2_3

回答数 ％

2822 100.0 

1 1月 236 8.4 

2 2月 231 8.2 

3 3月 226 8.0 

4 4月 224 7.9 

5 5月 237 8.4 

6 6月 211 7.5 

7 7月 244 8.6 

8 8月 256 9.1 

9 9月 234 8.3 

10 10月 242 8.6 

11 11月 241 8.5 

12 12月 240 8.5 

Q2_4

回答数 ％

2822 100.0 

1 24歳以下 0 0.0 

2 25歳 49 1.7 

3 26歳 56 2.0 

4 27歳 66 2.3 

5 28歳 82 2.9 

6 29歳 91 3.2 

7 30歳 60 2.1 

8 31歳 66 2.3 

9 32歳 67 2.4 

10 33歳 66 2.3 

11 34歳 93 3.3 

12 35歳 96 3.4 

13 36歳 85 3.0 

14 37歳 111 3.9 

15 38歳 103 3.6 

16 39歳 107 3.8 

17 40歳 90 3.2 

18 41歳 94 3.3 

19 42歳 91 3.2 

20 43歳 66 2.3 

21 44歳 97 3.4 

22 45歳 106 3.8 

23 46歳 63 2.2 

24 47歳 98 3.5 

25 48歳 74 2.6 

26 49歳 69 2.4 

27 50歳 91 3.2 

28 51歳 92 3.3 

29 52歳 104 3.7 

30 53歳 111 3.9 

31 54歳 82 2.9 

32 55歳 75 2.7 

あなたのお生まれは何年ですか。また、いま現在、満何歳ですか。／生まれ月　　　（ＳＡ）

全体

あなたのお生まれは何年ですか。また、いま現在、満何歳ですか。／満何歳　　　（ＳＡ）

全体
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33 56歳 70 2.5 

34 57歳 63 2.2 

35 58歳 34 1.2 

36 59歳 54 1.9 

37 60歳 0 0.0 

38 61歳以上 0 0.0 

Q3_1

回答数 ％

2822 100.0 

1 経営者、役員 54 1.9 

2 常時雇用されている一般従業者 1204 42.7 

3 臨時雇用・パート・アルバイト 381 13.5 

4 派遣社員 72 2.6 

5 契約社員、嘱託 98 3.5 

6 自営業主、自由業者 205 7.3 

7 家族従業者 64 2.3 

8 内職 27 1.0 

9 無職：仕事を探している 214 7.6 

10 無職：仕事を探していない 485 17.2 

11 学生 18 0.6 

12 わからない 0 0.0 

Q3_2

(Q3_1=1～7) 回答数 ％

2078 100.0 

1 （勤務先事業内容）回答がある場合 1985 94.7 

2 わからない 93 5.3 

あなたの現在のお仕事についてうかがいます。もし、複数のお仕事をお持ちの場合には、主なお仕事ひ
とつについてお答え下さい。／あなたがなさっているお仕事は、大きく分けてこの中のどれにあたりま
すか。（ＳＡ）

全体

あなたの勤め先は、どのような事業をいとなんでいますか。派遣社員の方は、派遣先企業についてお答
えください。（ＳＡ）

全体

37



Q3_3

(Q3_1=1～7) 回答数 ％

2078 100.0 

1 １．　情報通信業 94 4.5 

2 ２．　運輸業、郵便業（郵便局以外） 74 3.6 

3 ３．　郵便局 15 0.7 

4 ４．　卸売業、小売業 248 11.9 

5 ５．　金融業、保険業 74 3.6 

6 ６．　不動産業、物品賃貸業 51 2.5 

7 ７．　学術研究、専門・技術サービス業 52 2.5 

8 ８．　教育、学習支援業 130 6.3 

9 ９．　医療、福祉 175 8.4 

10 １０．　宿泊業、飲食サービス業 70 3.4 

11 １１．　生活関連サービス業、娯楽業 45 2.2 

12 １２．　サービス業（７－１１以外のもの） 251 12.1 

13 １３．　製造業 389 18.7 

14 １４．　電気・ガス・熱供給・水道業 21 1.0 

15 １５．　建設業 127 6.1 

16 １６．　農業、林業、漁業 15 0.7 

17 １７．　鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 

18 １８．　公務 110 5.3 

19 １９．　そのほか 84 4.0 

20 ２０．　わからない 53 2.6 

Q3_4_3

(Q3_1=1～7) 回答数 ％

2078 100.0 

1 （勤務開始年月）回答なし 85 4.1 

2 （勤務開始年月）回答あり 1993 95.9 

全体

勤務開始年月

その事業内容は、次の表の分類のうち、どれにあたりますか。派遣社員の方は、派遣先企業についてお
答えください。（ＳＡ）

全体
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Q3_4_1

(Q3_1=1～7) 回答数 ％

1993 100.0 

1 ２０１３年（平成２５年） 37 1.9 

2 ２０１２年（平成２４年） 215 10.8 

3 ２０１１年（平成２３年） 142 7.1 

4 ２０１０年（平成２２年） 158 7.9 

5 ２００９年（平成２１年） 108 5.4 

6 ２００８年（平成２０年） 114 5.7 

7 ２００７年（平成１９年） 116 5.8 

8 ２００６年（平成１８年） 105 5.3 

9 ２００５年（平成１７年） 108 5.4 

10 ２００４年（平成１６年） 55 2.8 

11 ２００３年（平成１５年） 54 2.7 

12 ２００２年（平成１４年） 63 3.2 

13 ２００１年（平成１３年） 42 2.1 

14 ２０００年（平成１２年） 59 3.0 

15 １９９９年（平成１１年） 28 1.4 

16 １９９８年（平成１０年） 49 2.5 

17 １９９７年（平成０９年） 39 2.0 

18 １９９６年（平成０８年） 39 2.0 

19 １９９５年（平成０７年） 41 2.1 

20 １９９４年（平成０６年） 31 1.6 

21 １９９３年（平成０５年） 21 1.1 

22 １９９２年（平成０４年） 20 1.0 

23 １９９１年（平成０３年） 38 1.9 

24 １９９０年（平成０２年） 39 2.0 

25 １９８９年（平成０１年） 36 1.8 

26 １９８８年（昭和６３年） 28 1.4 

27 １９８７年（昭和６２年） 21 1.1 

28 １９８６年（昭和６１年） 13 0.7 

29 １９８５年（昭和６０年） 22 1.1 

30 １９８４年（昭和５９年） 30 1.5 

31 １９８３年（昭和５８年） 21 1.1 

32 １９８２年（昭和５７年） 16 0.8 

33 １９８１年（昭和５６年） 13 0.7 

34 １９８０年（昭和５５年） 17 0.9 

35 １９７９年（昭和５４年） 17 0.9 

36 １９７８年（昭和５３年） 11 0.6 

37 １９７７年（昭和５２年） 6 0.3 

38 １９７６年（昭和５１年） 3 0.2 

39 １９７５年（昭和５０年） 2 0.1 

40 １９７４年（昭和４９年） 2 0.1 

41 １９７３年（昭和４８年） 2 0.1 

42 １９７２年（昭和４７年） 3 0.2 

43 １９７１年（昭和４６年） 3 0.2 

44 １９７０年（昭和４５年） 1 0.1 

45 １９６９年（昭和４４年） 1 0.1 

46 １９６８年（昭和４３年） 0 0.0 

47 １９６７年（昭和４２年） 0 0.0 

48 １９６６年（昭和４１年） 0 0.0 

49 １９６５年（昭和４０年） 0 0.0 

全体

あなたは、いつからそのお勤め先で働いておられますか。／年　　　（ＳＡ）
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50 １９６４年（昭和３９年） 0 0.0 

51 １９６３年（昭和３８年） 0 0.0 

52 １９６２年（昭和３７年） 0 0.0 

53 １９６１年（昭和３６年） 1 0.1 

54 １９６０年（昭和３５年） 1 0.1 

55 １９５９年（昭和３４年） 1 0.1 

56 １９５８年（昭和３３年） 0 0.0 

57 １９５７年（昭和３２年） 0 0.0 

58 １９５６年（昭和３１年） 0 0.0 

59 １９５５年（昭和３０年） 0 0.0 

60 １９５４年（昭和２９年） 0 0.0 

61 １９５３年（昭和２８年） 0 0.0 

Q3_4_2

(Q3_1=1～7) 回答数 ％

1993 100.0 

1 1月 131 6.6 

2 2月 98 4.9 

3 3月 127 6.4 

4 4月 760 38.1 

5 5月 119 6.0 

6 6月 109 5.5 

7 7月 79 4.0 

8 8月 85 4.3 

9 9月 117 5.9 

10 10月 143 7.2 

11 11月 81 4.1 

12 12月 90 4.5 

13 月はわからない 54 2.7 

Q3_5

(Q3_1=1～7) 回答数 ％

2078 100.0 

1 １人 123 5.9 

2 ２～４人 209 10.1 

3 ５～９人 135 6.5 

4 １０～２９人 235 11.3 

5 ３０～９９人 313 15.1 

6 １００～２９９人 242 11.6 

7 ３００～４９９人 103 5.0 

8 ５００～９９９人 125 6.0 

9 １０００人以上 373 17.9 

10 官公庁 90 4.3 

11 わからない 130 6.3 

あなたは、いつからそのお勤め先で働いておられますか。／月　　　（ＳＡ）

全体

現在の従業員（働いている人）は、会社全体で何人ぐらいですか。（ＳＡ）

全体
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Q3_6

(Q3_1=1～8) 回答数 ％

2105 100.0 

1 （具体的な仕事内容）回答がある場合 1948 92.5 

2 わからない 157 7.5 

Q3_7

(Q3_1=1～8) 回答数 ％

2105 100.0 

1 管理的な仕事 169 8.0 

2 専門的、技術的な仕事 505 24.0 

3 事務的な仕事 586 27.8 

4 通信的な仕事 7 0.3 

5 保安的な仕事 20 1.0 

6 建築請負的な仕事 27 1.3 

7 運輸的な仕事 36 1.7 

8 労務的な仕事 70 3.3 

9 販売的な仕事 161 7.6 

10 サービス的な仕事 137 6.5 

11 製造的な仕事 141 6.7 

12 農林漁業の仕事 14 0.7 

13 そのほか 184 8.7 

14 わからない 48 2.3 

Q3_8

(Q3_1=1～8) 回答数 ％

2105 100.0 

1 おもに自分でモノを作ったり扱ったりしている 460 21.9 

2 モノを扱うことと、人とのコミュニケーションが半々ぐらい 443 21.0 

3 どちらかといえば、人と接したりコミュニケーションをとることが多い 525 24.9 

4 おもに人と接したりコミュニケーションをとっている 541 25.7 

5 わからない 136 6.5 

Q3_9

(Q3_1=1～7) 回答数 ％

2078 100.0 

1 役職なし 1434 69.0 

2 監督、職長、班長、組長 75 3.6 

3 係長、係長相当職 169 8.1 

4 課長、課長相当職 142 6.8 

5 部長、部長相当職 74 3.6 

6 社長、重役、役員、理事 81 3.9 

7 その他 62 3.0 

8 わからない 41 2.0 

何かの役職についていますか。（ＳＡ）

全体

あなたは職場でどのような仕事をしていますか。具体的な仕事の内容を教えてください。次の例のよう
に仕事をする対象（人・モノ・データ）、使っている道具などを含めて、５０字以内でできるだけ詳し
く記入してください。（ＳＡ）

全体

そのお仕事は次の分類のうち、どれにあたりますか。（ＳＡ）

全体

そのお仕事では、自分でモノを作ったり扱ったりすることが多いですか、それとも人と接したりコミュ
ニケーションをとることが多いですか。（ＳＡ）

全体
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Q3_10_1

(Q3_1=1～8) 回答数 ％

2105 100.0 

1 （1日あたりの労働時間）回答がある場合 1986 94.3 

2 労働時間はわからない 119 5.7 

Q3_10_2

(Q3_1=1～8) 回答数 ％

2105 100.0 

1 （週または月あたりの労働日数）週で回答がある場合 1480 70.3 

2 （週または月あたりの労働日数）月で回答がある場合 506 24.0 

3 週または月あたりの労働日数はわからない 119 5.7 

Q3_11

(Q3_1=1～8) 回答数 ％

2105 100.0 

1 ある　　→（具体的に：　　　　） 467 22.2 

2 ない 1581 75.1 

3 わからない 57 2.7 

Q3_12

(Q3_1=1～8) 回答数 ％

2105 100.0 

1 持っている 1923 91.4 

2 持っていない 177 8.4 

3 わからない 5 0.2 

Q4_s1

(Q3_1=1～8) 回答数 ％

2105 100.0 

1 全く違う 240 11.4 

2 違う 895 42.5 

3 その通りだ 772 36.7 

4 全くその通りだ 198 9.4 

Q4_s2

(Q3_1=1～8) 回答数 ％

2105 100.0 

1 全く違う 230 10.9 

2 違う 913 43.4 

3 その通りだ 827 39.3 

4 全くその通りだ 135 6.4 

以下の質問は、あなたの現在の職業に関するものです。各文が、どの程度あなたの状況にあてはまる
か、該当するものをひとつ選んでください。すべての質問に答えてくださるようお願いいたします。／
仕事の負担が重く、常に時間に追われている　　　（ＳＡ）

全体

以下の質問は、あなたの現在の職業に関するものです。各文が、どの程度あなたの状況にあてはまる
か、該当するものをひとつ選んでください。すべての質問に答えてくださるようお願いいたします。／
邪魔が入って中断させられることの多い仕事だ　　　（ＳＡ）

全体

そのお仕事をふだん１日何時間、週何日していますか。（または月何日していますか。）残業の時間も
含めてください。／週または月あたりの労働日数（ＳＡ）

全体

そのお仕事をふだん１日何時間、週何日していますか。（または月何日していますか。）残業の時間も
含めてください。／１日あたりの労働時間（ＳＡ）

全体

そのお仕事をする上で、かならず必要となる資格を、なにか持っていますか。（ＳＡ）

全体

あなたは、普通自動車運転免許を持っていますか。（ＳＡ）

全体
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Q4_s3

(Q3_1=1～8) 回答数 ％

2104 100.0 

1 全く違う 209 9.9 

2 違う 776 36.9 

3 その通りだ 885 42.1 

4 全くその通りだ 234 11.1 

Q4_s4

(Q3_1=1～8) 回答数 ％

2105 100.0 

1 全く違う 292 13.9 

2 違う 830 39.4 

3 その通りだ 914 43.4 

4 全くその通りだ 69 3.3 

Q4_s5

(Q3_1=1～8) 回答数 ％

2103 100.0 

1 全く違う 121 5.8 

2 違う 503 23.9 

3 その通りだ 913 43.4 

4 全くその通りだ 566 26.9 

Q4_s6

(Q3_1=1～8) 回答数 ％

2104 100.0 

1 全く違う 197 9.4 

2 違う 823 39.1 

3 その通りだ 843 40.1 

4 全くその通りだ 241 11.5 

Q4_s7

(Q3_1=1～8) 回答数 ％

2105 100.0 

1 全く違う 325 15.4 

2 違う 967 45.9 

3 その通りだ 638 30.3 

4 全くその通りだ 175 8.3 

以下の質問は、あなたの現在の職業に関するものです。各文が、どの程度あなたの状況にあてはまる
か、該当するものをひとつ選んでください。すべての質問に答えてくださるようお願いいたします。／
過去数年、だんだん仕事の負担が増えてきた　　　（ＳＡ）

全体

以下の質問は、あなたの現在の職業に関するものです。各文が、どの程度あなたの状況にあてはまる
か、該当するものをひとつ選んでください。すべての質問に答えてくださるようお願いいたします。／
私は上司、もしくはそれに相当する人から、ふさわしい評価を受けている　　　（ＳＡ）

全体

以下の質問は、あなたの現在の職業に関するものです。各文が、どの程度あなたの状況にあてはまる
か、該当するものをひとつ選んでください。すべての質問に答えてくださるようお願いいたします。／
昇進の見込みは少ない　　　（ＳＡ）

全体

以下の質問は、あなたの現在の職業に関するものです。各文が、どの程度あなたの状況にあてはまる
か、該当するものをひとつ選んでください。すべての質問に答えてくださるようお願いいたします。／
職場で、好ましくない変化を経験している。もしくは今後そういう状況が起こりうる　　　（ＳＡ）

全体

以下の質問は、あなたの現在の職業に関するものです。各文が、どの程度あなたの状況にあてはまる
か、該当するものをひとつ選んでください。すべての質問に答えてくださるようお願いいたします。／
失職の恐れがある　　　（ＳＡ）

全体
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Q4_s8

(Q3_1=1～8) 回答数 ％

2104 100.0 

1 全く違う 230 10.9 

2 違う 898 42.7 

3 その通りだ 909 43.2 

4 全くその通りだ 67 3.2 

Q4_s9

(Q3_1=1～8) 回答数 ％

2105 100.0 

1 全く違う 225 10.7 

2 違う 1011 48.0 

3 その通りだ 803 38.1 

4 全くその通りだ 66 3.1 

Q4_s10

(Q3_1=1～8) 回答数 ％

2105 100.0 

1 全く違う 346 16.4 

2 違う 908 43.1 

3 その通りだ 788 37.4 

4 全くその通りだ 63 3.0 

Q5_1

回答数 ％

2822 100.0 

1 中学校 30 1.1 

2 中学校卒業後、専門学校（専修学校） 14 0.5 

3 職業科高校（工業、商業、農業・家政など） 250 8.9 

4 普通科高校（普通科、理数科など） 399 14.1 

5 高校卒業後、専門学校 445 15.8 

6 短期大学・高等専門学校 410 14.5 

7 大学の人文社会系学部（四年制） 801 28.4 

8 大学の理工系学部（四年制） 291 10.3 

9 大学の六年制学部（医・歯など） 12 0.4 

10 大学院修士課程 112 4.0 

11 大学院博士課程 34 1.2 

12
その他・どれにあたるか判断できない（具体的な学校名、または小学校か
らの通算通学年数をお答えください）

24 0.9 

13 わからない 0 0.0 

あなたが最後に行かれた（または現在行かれている）学校はつぎのどちらにあたりますか。中退も卒業
と同じ扱いでお答えください。（ＳＡ）

全体

以下の質問は、あなたの現在の職業に関するものです。各文が、どの程度あなたの状況にあてはまる
か、該当するものをひとつ選んでください。すべての質問に答えてくださるようお願いいたします。／
自分の努力と成果をすべて考えあわせると、私は仕事上ふさわしい評価と人望を受けている（ＳＡ）

全体

以下の質問は、あなたの現在の職業に関するものです。各文が、どの程度あなたの状況にあてはまる
か、該当するものをひとつ選んでください。すべての質問に答えてくださるようお願いいたします。／
自分の努力と成果をすべて考えあわせると、私の仕事の将来の見通しは適当だ　　（ＳＡ）

全体

以下の質問は、あなたの現在の職業に関するものです。各文が、どの程度あなたの状況にあてはまる
か、該当するものをひとつ選んでください。すべての質問に答えてくださるようお願いいたします。／
自分の努力と成果をすべて考えあわせると、私のサラリー/収入は適当だ　　（ＳＡ）

全体
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Q5_2

回答数 ％

2822 100.0 

1 ある 2766 98.0 

2 一度もない 49 1.7 

3 わからない 7 0.2 

Q5_3

(Q5_2=1) 回答数 ％

2766 100.0 

1 （初職就労年齢）回答がある場合 2715 98.2 

2 わからない 51 1.8 

Q5_4

(Q5_2=1) 回答数 ％

2766 100.0 

1 現在まで同じ勤め先 557 20.1 

2 一度だけやめた 800 28.9 

3 二度やめた 564 20.4 

4 三度以上やめた 818 29.6 

5 わからない 27 1.0 

Q6

回答数 ％

2822 100.0 

1 結婚している 1810 64.1 

2 未婚（結婚したことがない） 856 30.3 

3 離別 140 5.0 

4 死別 14 0.5 

5 わからない 2 0.1 

その後、転職や退職でお仕事を離れられたことはありますか。ただし、同じ企業体や自治体の中での出
向、異動、転属と休職は除いてお答えください。（ＳＡ）

全体

あなたは現在結婚されていますか。（ＳＡ）

全体

あなたは学校を卒業後、仕事に就いたことがありますか。（ＳＡ）

全体

それでは最初の仕事に就かれたのは何歳のときですか（在学中のアルバイトは除く）。（ＳＡ）

全体
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Q6_1

(Q6=1) 回答数 ％

1810 100.0 

1 16歳 1 0.1 

2 17歳 0 0.0 

3 18歳 2 0.1 

4 19歳 9 0.5 

5 20歳 31 1.7 

6 21歳 37 2.0 

7 22歳 58 3.2 

8 23歳 105 5.8 

9 24歳 137 7.6 

10 25歳 175 9.7 

11 26歳 172 9.5 

12 27歳 172 9.5 

13 28歳 157 8.7 

14 29歳 150 8.3 

15 30歳 119 6.6 

16 31歳 80 4.4 

17 32歳 71 3.9 

18 33歳 57 3.1 

19 34歳 38 2.1 

20 35歳 46 2.5 

21 36歳 34 1.9 

22 37歳 21 1.2 

23 38歳 32 1.8 

24 39歳 19 1.0 

25 40歳 17 0.9 

26 41歳 8 0.4 

27 42歳 4 0.2 

28 43歳 5 0.3 

29 44歳 5 0.3 

30 45歳 3 0.2 

31 46歳 4 0.2 

32 47歳 1 0.1 

33 48歳 5 0.3 

34 49歳 3 0.2 

35 50歳 4 0.2 

36 51歳 3 0.2 

37 52歳 2 0.1 

38 53歳 2 0.1 

39 54歳 0 0.0 

40 55歳 1 0.1 

41 56歳 1 0.1 

42 57歳 1 0.1 

43 58歳 1 0.1 

44 59歳 1 0.1 

45 60歳 0 0.0 

46 わからない 16 0.9 

現在の配偶者と結婚されたのは、あなたが何歳のときでしたか。（ＳＡ）

全体
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Q6_2

(Q6=1) 回答数 ％

1810 100.0 

1 １９９７年（平成０９年） 0 0.0 

2 １９９６年（平成０８年） 0 0.0 

3 １９９５年（平成０７年） 0 0.0 

4 １９９４年（平成０６年） 0 0.0 

5 １９９３年（平成０５年） 0 0.0 

6 １９９２年（平成０４年） 0 0.0 

7 １９９１年（平成０３年） 1 0.1 

8 １９９０年（平成０２年） 2 0.1 

9 １９８９年（平成０１年） 1 0.1 

10 １９８８年（昭和６３年） 5 0.3 

11 １９８７年（昭和６２年） 8 0.4 

12 １９８６年（昭和６１年） 17 0.9 

13 １９８５年（昭和６０年） 14 0.8 

14 １９８４年（昭和５９年） 25 1.4 

15 １９８３年（昭和５８年） 33 1.8 

16 １９８２年（昭和５７年） 34 1.9 

17 １９８１年（昭和５６年） 31 1.7 

18 １９８０年（昭和５５年） 39 2.2 

19 １９７９年（昭和５４年） 47 2.6 

20 １９７８年（昭和５３年） 45 2.5 

21 １９７７年（昭和５２年） 64 3.5 

22 １９７６年（昭和５１年） 51 2.8 

23 １９７５年（昭和５０年） 63 3.5 

24 １９７４年（昭和４９年） 63 3.5 

25 １９７３年（昭和４８年） 71 3.9 

26 １９７２年（昭和４７年） 65 3.6 

27 １９７１年（昭和４６年） 71 3.9 

28 １９７０年（昭和４５年） 74 4.1 

29 １９６９年（昭和４４年） 61 3.4 

30 １９６８年（昭和４３年） 64 3.5 

31 １９６７年（昭和４２年） 65 3.6 

32 １９６６年（昭和４１年） 63 3.5 

33 １９６５年（昭和４０年） 60 3.3 

34 １９６４年（昭和３９年） 49 2.7 

35 １９６３年（昭和３８年） 71 3.9 

36 １９６２年（昭和３７年） 44 2.4 

37 １９６１年（昭和３６年） 54 3.0 

38 １９６０年（昭和３５年） 59 3.3 

39 １９５９年（昭和３４年） 74 4.1 

40 １９５８年（昭和３３年） 53 2.9 

41 １９５７年（昭和３２年） 44 2.4 

42 １９５６年（昭和３１年） 49 2.7 

43 １９５５年（昭和３０年） 37 2.0 

44 １９５４年（昭和２９年） 26 1.4 

45 １９５３年（昭和２８年） 28 1.5 

46 １９５２年（昭和２７年） 23 1.3 

47 １９５１年（昭和２６年） 17 0.9 

48 １９５０年（昭和２５年） 13 0.7 

49 １９４９年（昭和２４年） 4 0.2 

配偶者のお生まれは何年ですか。（ＳＡ）

全体
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50 １９４８年（昭和２３年） 11 0.6 

51 １９４７年（昭和２２年） 5 0.3 

52 １９４６年（昭和２１年） 1 0.1 

53 １９４５年（昭和２０年） 1 0.1 

54 １９４４年（昭和１９年） 0 0.0 

55 １９４３年（昭和１８年） 0 0.0 

56 １９４２年（昭和１７年） 1 0.1 

57 １９４１年（昭和１６年） 2 0.1 

58 １９４０年（昭和１５年） 0 0.0 

59 １９３９年（昭和１４年） 0 0.0 

60 １９３８年（昭和１３年） 0 0.0 

61 １９３７年（昭和１２年） 0 0.0 

62 １９３６年（昭和１１年） 0 0.0 

63 １９３５年（昭和１０年） 0 0.0 

64 １９３４年（昭和９年） 0 0.0 

65 １９３３年（昭和８年） 1 0.1 

66 １９３２年（昭和７年） 0 0.0 

67 １９３１年（昭和６年） 0 0.0 

68 １９３０年（昭和５年） 0 0.0 

69 １９２９年（昭和４年） 0 0.0 

70 １９２８年（昭和３年） 0 0.0 

71 １９２７年（昭和２年） 0 0.0 

72 １９２６年（昭和元年） 0 0.0 

73 １９２５年（大正１４年） 0 0.0 

74 １９２４年（大正１３年） 0 0.0 

75 １９２３年（大正１２年） 0 0.0 

76 １９２２年（大正１１年） 0 0.0 

77 １９２１年（大正１０年） 0 0.0 

78 １９２０年（大正９年） 0 0.0 

79 １９１９年（大正８年） 0 0.0 

80 １９１８年（大正７年） 0 0.0 

81 １９１７年（大正６年） 0 0.0 

82 １９１６年（大正５年） 0 0.0 

83 １９１５年（大正４年） 0 0.0 

84 １９１４年（大正３年） 0 0.0 

85 １９１３年（大正２年） 0 0.0 

86 １９１２年（大正元年） 0 0.0 

87 わからない 6 0.3 

Q7

(Q6=1) 回答数 ％

1810 100.0 

1 中学校 34 1.9 

2 高校 564 31.2 

3 専門学校 230 12.7 

4 短大・高専 255 14.1 

5 大学 644 35.6 

6 大学院 69 3.8 

7 その他 1 0.1 

8 わからない 13 0.7 

全体

あなたの配偶者が最後に行かれた（または現在行かれている）学校はつぎのどちらにあたりますか。中
退も卒業と同じ扱いでお答えください。（ＳＡ）
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Q8_1

(Q6=1) 回答数 ％

1810 100.0 

1 経営者、役員 69 3.8 

2 常時雇用されている一般従業者 888 49.1 

3 臨時雇用・パート・アルバイト 250 13.8 

4 派遣社員 24 1.3 

5 契約社員、嘱託 51 2.8 

6 自営業主、自由業者 118 6.5 

7 家族従業者 52 2.9 

8 内職 8 0.4 

9 無職：仕事を探している 45 2.5 

10 無職：仕事を探していない 291 16.1 

11 学生 0 0.0 

12 わからない 14 0.8 

Q8_2

(Q8_1=1～7) 回答数 ％

1452 100.0 

1 １人 77 5.3 

2 ２～４人 102 7.0 

3 ５～９人 92 6.3 

4 １０～２９人 140 9.6 

5 ３０～９９人 184 12.7 

6 １００～２９９人 144 9.9 

7 ３００～４９９人 59 4.1 

8 ５００～９９９人 62 4.3 

9 １０００人以上 238 16.4 

10 官公庁 89 6.1 

11 わからない 265 18.3 

Q8_3

(Q8_1=1～7) 回答数 ％

1452 100.0 

1 役職なし 869 59.8 

2 監督、職長、班長、組長 89 6.1 

3 係長、係長相当職 114 7.9 

4 課長、課長相当職 128 8.8 

5 部長、部長相当職 83 5.7 

6 社長、重役、役員、理事 72 5.0 

7 その他 29 2.0 

8 わからない 68 4.7 

あなたの配偶者の現在のお仕事についてうかがいます。／その方のお仕事は大きく分けてこの中のどれ
にあたりますか。（ＳＡ）

全体

あなたの配偶者の現在のお仕事についてうかがいます。／現在の従業員（働いている人）は、会社全体
で何人ぐらいですか。（ＳＡ）

全体

あなたの配偶者の現在のお仕事についてうかがいます。／何かの役職についていますか。（ＳＡ）

全体
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Q9_1

回答数 ％

2822 100.0 

1 １人（あなたご自身のみ） 385 13.6 

2 ２人 614 21.8 

3 ３人 773 27.4 

4 ４人 688 24.4 

5 ５人 228 8.1 

6 ６人 95 3.4 

7 ７人 26 0.9 

8 ８人 4 0.1 

9 ９人 0 0.0 

10 １０人以上 4 0.1 

11 わからない 5 0.2 

Q9_2

回答数 ％

2822 100.0 

1 あなたご自身 2821 100.0 

2 配偶者 1757 62.3 

3 子ども 1329 47.1 

4 子どもの配偶者 4 0.1 

5 あなたの兄弟姉妹 227 8.0 

6 あなたの父親 497 17.6 

7 あなたの母親 664 23.5 

8 配偶者の父親 48 1.7 

9 配偶者の母親 95 3.4 

10 祖父母 62 2.2 

11 あなたの孫 8 0.3 

12 その他 44 1.6 

13 わからない 1 0.0 

Q10_1

回答数 ％

2822 100.0 

1 いる 1518 53.8 

2 いない 1303 46.2 

3 わからない 1 0.0 

Q10_2

回答数 ％

1538 100.0 

1 （息子の人数）回答がある場合 1534 99.7 

2 わからない 4 0.3 

お子さんについておたずねします。現在、離れて暮らしておられるお子さんもすべて含めてお答えくだ
さい。／何人いらっしゃるかをお答えください。息子さんか娘さんのどちらかしかいない場合は、いな
い方に0を入力して下さい。　（ＭＡ）

全体

ご家族についておたずねします。／つぎの中から、同居されているご家族をすべて選んでください。
（ＭＡ）

全体

お子さんについておたずねします。現在、離れて暮らしておられるお子さんもすべて含めてお答えくだ
さい。／あなたにはお子さんはいらっしゃいますか。（ＳＡ）

全体

ご家族についておたずねします。／同居されているご家族は、あなたご自身を含めて何人いらっしゃい
ますか（ペットは除く）。（ＳＡ）

全体
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Q10_2_2

回答数 ％

1522 100.0 

1 （娘の人数）回答がある場合 1517 99.7 

2 わからない 5 0.3 

Q10_3_1

(Q10_2=1 and/or Q10_2_2=1) 回答数 ％

1537 100.0 

1 ２０１３年（平成２５年） 3 0.2 

2 ２０１２年（平成２４年） 32 2.1 

3 ２０１１年（平成２３年） 44 2.9 

4 ２０１０年（平成２２年） 49 3.2 

5 ２００９年（平成２１年） 49 3.2 

6 ２００８年（平成２０年） 60 3.9 

7 ２００７年（平成１９年） 50 3.3 

8 ２００６年（平成１８年） 53 3.4 

9 ２００５年（平成１７年） 36 2.3 

10 ２００４年（平成１６年） 51 3.3 

11 ２００３年（平成１５年） 52 3.4 

12 ２００２年（平成１４年） 51 3.3 

13 ２００１年（平成１３年） 57 3.7 

14 ２０００年（平成１２年） 42 2.7 

15 １９９９年（平成１１年） 47 3.1 

16 １９９８年（平成１０年） 50 3.3 

17 １９９７年（平成０９年） 40 2.6 

18 １９９６年（平成０８年） 54 3.5 

19 １９９５年（平成０７年） 53 3.4 

20 １９９４年（平成０６年） 34 2.2 

21 １９９３年（平成０５年） 57 3.7 

22 １９９２年（平成０４年） 52 3.4 

23 １９９１年（平成０３年） 51 3.3 

24 １９９０年（平成０２年） 44 2.9 

25 １９８９年（平成０１年） 49 3.2 

26 １９８８年（昭和６３年） 43 2.8 

27 １９８７年（昭和６２年） 32 2.1 

28 １９８６年（昭和６１年） 44 2.9 

29 １９８５年（昭和６０年） 36 2.3 

30 １９８４年（昭和５９年） 40 2.6 

31 １９８３年（昭和５８年） 39 2.5 

32 １９８２年（昭和５７年） 24 1.6 

33 １９８１年（昭和５６年） 27 1.8 

34 １９８０年（昭和５５年） 25 1.6 

35 １９７９年（昭和５４年） 11 0.7 

36 １９７８年（昭和５３年） 5 0.3 

37 １９７７年（昭和５２年） 8 0.5 

38 １９７６年（昭和５１年） 3 0.2 

39 １９７５年（昭和５０年） 2 0.1 

お子さんについておたずねします。現在、離れて暮らしておられるお子さんもすべて含めてお答えくだ
さい。／何人いらっしゃるかをお答えください。息子さんか娘さんのどちらかしかいない場合は、いな
い方に0を入力して下さい。　（ＭＡ）

全体

１番上のお子さんは、何年何月生まれですか。／生年　　　（ＳＡ）

全体
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40 １９７４年（昭和４９年） 0 0.0 

41 １９７３年（昭和４８年） 1 0.1 

42 １９７２年（昭和４７年） 0 0.0 

43 １９７１年（昭和４６年） 1 0.1 

44 １９７０年（昭和４５年） 0 0.0 

45 １９６９年（昭和４４年） 0 0.0 

46 １９６８年（昭和４３年） 1 0.1 

47 １９６７年（昭和４２年） 0 0.0 

48 １９６６年（昭和４１年） 0 0.0 

49 １９６５年（昭和４０年） 0 0.0 

50 １９６４年（昭和３９年） 0 0.0 

51 １９６３年（昭和３８年） 0 0.0 

52 １９６２年（昭和３７年） 0 0.0 

53 １９６１年（昭和３６年） 0 0.0 

54 １９６０年（昭和３５年） 0 0.0 

55 １９５９年（昭和３４年） 0 0.0 

56 １９５８年（昭和３３年） 0 0.0 

57 １９５７年（昭和３２年） 0 0.0 

58 １９５６年（昭和３１年） 0 0.0 

59 １９５５年（昭和３０年） 0 0.0 

60 １９５４年（昭和２９年） 0 0.0 

61 １９５３年（昭和２８年） 0 0.0 

62 わからない 35 2.3 

Q10_3_2

(Q10_2=1 and/or Q10_2_2=1) 回答数 ％

1537 100.0 

1 1月 140 9.1 

2 2月 111 7.2 

3 3月 113 7.4 

4 4月 154 10.0 

5 5月 110 7.2 

6 6月 108 7.0 

7 7月 119 7.7 

8 8月 150 9.8 

9 9月 113 7.4 

10 10月 126 8.2 

11 11月 127 8.3 

12 12月 131 8.5 

13 わからない 35 2.3 

全体

１番上のお子さんは、何年何月生まれですか。／生まれ月　　　（ＳＡ）
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Q10_3_4

(Q10_2+ Q10_2_2>=2) 回答数 ％

1044 100.0 

1 ２０１３年（平成２５年） 1 0.1 

2 ２０１２年（平成２４年） 57 5.5 

3 ２０１１年（平成２３年） 47 4.5 

4 ２０１０年（平成２２年） 43 4.1 

5 ２００９年（平成２１年） 37 3.5 

6 ２００８年（平成２０年） 38 3.6 

7 ２００７年（平成１９年） 30 2.9 

8 ２００６年（平成１８年） 35 3.4 

9 ２００５年（平成１７年） 31 3.0 

10 ２００４年（平成１６年） 38 3.6 

11 ２００３年（平成１５年） 22 2.1 

12 ２００２年（平成１４年） 29 2.8 

13 ２００１年（平成１３年） 42 4.0 

14 ２０００年（平成１２年） 33 3.2 

15 １９９９年（平成１１年） 41 3.9 

16 １９９８年（平成１０年） 39 3.7 

17 １９９７年（平成０９年） 28 2.7 

18 １９９６年（平成０８年） 38 3.6 

19 １９９５年（平成０７年） 37 3.5 

20 １９９４年（平成０６年） 42 4.0 

21 １９９３年（平成０５年） 32 3.1 

22 １９９２年（平成０４年） 36 3.4 

23 １９９１年（平成０３年） 29 2.8 

24 １９９０年（平成０２年） 41 3.9 

25 １９８９年（平成０１年） 20 1.9 

26 １９８８年（昭和６３年） 35 3.4 

27 １９８７年（昭和６２年） 19 1.8 

28 １９８６年（昭和６１年） 15 1.4 

29 １９８５年（昭和６０年） 28 2.7 

30 １９８４年（昭和５９年） 19 1.8 

31 １９８３年（昭和５８年） 11 1.1 

32 １９８２年（昭和５７年） 11 1.1 

33 １９８１年（昭和５６年） 4 0.4 

34 １９８０年（昭和５５年） 1 0.1 

35 １９７９年（昭和５４年） 2 0.2 

36 １９７８年（昭和５３年） 0 0.0 

37 １９７７年（昭和５２年） 2 0.2 

38 １９７６年（昭和５１年） 0 0.0 

39 １９７５年（昭和５０年） 1 0.1 

40 １９７４年（昭和４９年） 0 0.0 

41 １９７３年（昭和４８年） 0 0.0 

42 １９７２年（昭和４７年） 0 0.0 

43 １９７１年（昭和４６年） 0 0.0 

44 １９７０年（昭和４５年） 0 0.0 

45 １９６９年（昭和４４年） 0 0.0 

46 １９６８年（昭和４３年） 0 0.0 

47 １９６７年（昭和４２年） 0 0.0 

48 １９６６年（昭和４１年） 0 0.0 

１番下のお子さんは、何年何月生まれですか。／生年　　　（ＳＡ）

全体
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49 １９６５年（昭和４０年） 0 0.0 

50 １９６４年（昭和３９年） 0 0.0 

51 １９６３年（昭和３８年） 0 0.0 

52 １９６２年（昭和３７年） 0 0.0 

53 １９６１年（昭和３６年） 0 0.0 

54 １９６０年（昭和３５年） 0 0.0 

55 １９５９年（昭和３４年） 0 0.0 

56 １９５８年（昭和３３年） 0 0.0 

57 １９５７年（昭和３２年） 0 0.0 

58 １９５６年（昭和３１年） 0 0.0 

59 １９５５年（昭和３０年） 0 0.0 

60 １９５４年（昭和２９年） 0 0.0 

61 １９５３年（昭和２８年） 0 0.0 

62 わからない 30 2.9 

Q10_3_5

(Q10_2+ Q10_2_2>=2) 回答数 ％

1044 100.0 

1 1月 80 7.7 

2 2月 81 7.8 

3 3月 85 8.1 

4 4月 87 8.3 

5 5月 94 9.0 

6 6月 78 7.5 

7 7月 99 9.5 

8 8月 77 7.4 

9 9月 92 8.8 

10 10月 77 7.4 

11 11月 72 6.9 

12 12月 92 8.8 

13 わからない 30 2.9 

Q11s1

回答数 ％

2822 100.0 

1 満足している 230 8.2 

2 どちらかといえば満足している 1084 38.4 

3 どちらともいえない 613 21.7 

4 どちらかといえば不満である 517 18.3 

5 不満である 369 13.1 

6 非該当 0 0.0 

7 わからない 9 0.3 

１番下のお子さんは、何年何月生まれですか。／生まれ月　　　（ＳＡ）

あなたはつぎのようなことがらについて、どの程度満足していますか。／生活全般（ＳＡ）

全体

全体
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Q11s2

回答数 ％

2822 100.0 

1 満足している 362 12.8 

2 どちらかといえば満足している 906 32.1 

3 どちらともいえない 881 31.2 

4 どちらかといえば不満である 439 15.6 

5 不満である 219 7.8 

6 非該当 0 0.0 

7 わからない 15 0.5 

Q11s3

回答数 ％

2822 100.0 

1 満足している 122 4.3 

2 どちらかといえば満足している 639 22.6 

3 どちらともいえない 704 24.9 

4 どちらかといえば不満である 707 25.1 

5 不満である 636 22.5 

6 非該当 0 0.0 

7 わからない 14 0.5 

Q11s4

(Q3_1=1～8) 回答数 ％

2822 100.0 

1 満足している 126 4.5 

2 どちらかといえば満足している 636 22.5 

3 どちらともいえない 639 22.6 

4 どちらかといえば不満である 413 14.6 

5 不満である 277 9.8 

6 非該当 717 25.4 

7 わからない 14 0.5 

Q11s5

(Q3_1=1～8) 回答数 ％

2822 100.0 

1 満足している 68 2.4 

2 どちらかといえば満足している 390 13.8 

3 どちらともいえない 488 17.3 

4 どちらかといえば不満である 584 20.7 

5 不満である 568 20.1 

6 非該当 717 25.4 

7 わからない 7 0.2 

あなたはつぎのようなことがらについて、どの程度満足していますか。／自分の学歴（ＳＡ）

全体

全体

あなたはつぎのようなことがらについて、どの程度満足していますか。／現在の家計の状態（ＳＡ）

全体

あなたはつぎのようなことがらについて、どの程度満足していますか。／仕事の内容（仕事をしている
方のみ）（ＳＡ）

全体

あなたはつぎのようなことがらについて、どの程度満足していますか。／自分の収入（仕事をしている
方のみ）（ＳＡ）
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Q12s1

回答数 ％

2822 100.0 

1 よくなった 85 3.0 

2 ややよくなった 410 14.5 

3 変わらない 971 34.4 

4 やや悪くなった 641 22.7 

5 悪くなった 691 24.5 

6 わからない 24 0.9 

Q13_1s1

回答数 ％

2822 100.0 

1 上 11 0.4 

2 中の上 521 18.5 

3 中の下 1131 40.1 

4 下の上 727 25.8 

5 下の下 334 11.8 

6 わからない 98 3.5 

Q13_2s1

回答数 ％

2822 100.0 

1 １ 7 0.2 

2 ２ 17 0.6 

3 ３ 150 5.3 

4 ４ 339 12.0 

5 ５ 496 17.6 

6 ６ 462 16.4 

7 ７ 506 17.9 

8 ８ 470 16.7 

9 ９ 156 5.5 

10 １０ 153 5.4 

11 わからない 66 2.3 

それでは、このリストに書いてあるように、１から１０までの１０の層に分けるとすれば、あなた自身
はどれに入ると思いますか。（ＳＡ）

全体

つぎのことがらについてお答えください。／かりに現在の日本の社会全体を、このリストに書いてある
ように５つの層に分けるとすれば、あなた自身はこのどれに入ると思いますか。（ＳＡ）

全体

あなたの生活水準は、この１０年間でどう変わりましたか。（ＳＡ）

全体
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Q14s1

回答数 ％

2822 100.0 

1 1 17 0.6 

2 2 21 0.7 

3 3 135 4.8 

4 4 298 10.6 

5 5 440 15.6 

6 6 328 11.6 

7 7 463 16.4 

8 8 459 16.3 

9 9 243 8.6 

10 10 371 13.1 

11 非該当 0 0.0 

12 わからない 47 1.7 

Q14s2

回答数 ％

2822 100.0 

1 1 31 1.1 

2 2 77 2.7 

3 3 223 7.9 

4 4 333 11.8 

5 5 691 24.5 

6 6 502 17.8 

7 7 437 15.5 

8 8 297 10.5 

9 9 110 3.9 

10 10 93 3.3 

11 非該当 0 0.0 

12 わからない 28 1.0 

Q14s3

(Q3_1=1～8) 回答数 ％

2822 100.0 

1 1 10 0.4 

2 2 38 1.3 

3 3 138 4.9 

4 4 269 9.5 

5 5 540 19.1 

6 6 384 13.6 

7 7 296 10.5 

8 8 203 7.2 

9 9 97 3.4 

10 10 99 3.5 

11 非該当 717 25.4 

12 わからない 31 1.1 

それでは、以下のことがらについて、現代の日本社会における最高の水準を１、最低の水準を１０とす
ると、現在のあなたご自身はどのくらいにあたると思われますか。／学歴（ＳＡ）

全体

それでは、以下のことがらについて、現代の日本社会における最高の水準を１、最低の水準を１０とす
ると、現在のあなたご自身はどのくらいにあたると思われますか。／職業の社会的評価（仕事をしてい
る方のみ）（ＳＡ）

全体

それでは、以下のことがらについて、現代の日本社会における最高の水準を１、最低の水準を１０とす
ると、現在のあなたご自身はどのくらいにあたると思われますか。／収入（ＳＡ）

全体
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Q14s4

回答数 ％

2822 100.0 

1 1 13 0.5 

2 2 30 1.1 

3 3 121 4.3 

4 4 260 9.2 

5 5 503 17.8 

6 6 398 14.1 

7 7 410 14.5 

8 8 400 14.2 

9 9 281 10.0 

10 10 374 13.3 

11 非該当 0 0.0 

12 わからない 32 1.1 

Q14s5

回答数 ％

2822 100.0 

1 1 8 0.3 

2 2 40 1.4 

3 3 153 5.4 

4 4 338 12.0 

5 5 578 20.5 

6 6 441 15.6 

7 7 431 15.3 

8 8 360 12.8 

9 9 214 7.6 

10 10 242 8.6 

11 非該当 0 0.0 

12 わからない 17 0.6 

Q14s6

回答数 ％

2822 100.0 

1 1 67 2.4 

2 2 179 6.3 

3 3 345 12.2 

4 4 417 14.8 

5 5 693 24.6 

6 6 379 13.4 

7 7 297 10.5 

8 8 201 7.1 

9 9 105 3.7 

10 10 127 4.5 

11 非該当 0 0.0 

12 わからない 12 0.4 

全体

それでは、以下のことがらについて、現代の日本社会における最高の水準を１、最低の水準を１０とす
ると、現在のあなたご自身はどのくらいにあたると思われますか。／生活全般のゆとり（ＳＡ）

全体

それでは、以下のことがらについて、現代の日本社会における最高の水準を１、最低の水準を１０とす
ると、現在のあなたご自身はどのくらいにあたると思われますか。／財産（ＳＡ）

全体

それでは、以下のことがらについて、現代の日本社会における最高の水準を１、最低の水準を１０とす
ると、現在のあなたご自身はどのくらいにあたると思われますか。／健康状態（ＳＡ）
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Q14s7

回答数 ％

2822 100.0 

1 1 24 0.9 

2 2 66 2.3 

3 3 186 6.6 

4 4 330 11.7 

5 5 850 30.1 

6 6 450 15.9 

7 7 361 12.8 

8 8 256 9.1 

9 9 125 4.4 

10 10 141 5.0 

11 非該当 0 0.0 

12 わからない 33 1.2 

Q14s8

回答数 ％

2822 100.0 

1 1 41 1.5 

2 2 116 4.1 

3 3 277 9.8 

4 4 365 12.9 

5 5 698 24.7 

6 6 427 15.1 

7 7 303 10.7 

8 8 244 8.6 

9 9 163 5.8 

10 10 169 6.0 

11 非該当 0 0.0 

12 わからない 19 0.7 

Q15s1

回答数 ％

2822 100.0 

1 上流階層 6 0.2 

2 中流階層の上のほう 399 14.1 

3 中流階層の下のほう 1110 39.3 

4 下流階層の上のほう 853 30.2 

5 下流階層の下のほう 346 12.3 

6 わからない 108 3.8 

それでは、以下のことがらについて、現代の日本社会における最高の水準を１、最低の水準を１０とす
ると、現在のあなたご自身はどのくらいにあたると思われますか。／容姿（ＳＡ）

全体

それでは、以下のことがらについて、現代の日本社会における最高の水準を１、最低の水準を１０とす
ると、現在のあなたご自身はどのくらいにあたると思われますか。／対人コミュニケーション能力（Ｓ
Ａ）

全体

かりに現代日本社会を次に挙げる5つの層に分けるとすれば、あなたご自身はこのどれに入ると思いま
すか。（ＳＡ）

全体
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Q16

回答数 ％

2822 100.0 

1 （身長）回答がある場合 2754 97.6 

2 わからない 68 2.4 

Q16_2

回答数 ％

2822 100.0 

1 （体重）回答がある場合 2645 93.7 

2 わからない 177 6.3 

Q17s1

回答数 ％

2822 100.0 

1 よい 204 7.2 

2 まあよい 607 21.5 

3 ふつう 1219 43.2 

4 あまりよくない 569 20.2 

5 よくない 214 7.6 

6 わからない 9 0.3 

Q18s1

回答数 ％

2822 100.0 

1 全くない 1051 37.2 

2 少しだけ 852 30.2 

3 ときどき 669 23.7 

4 たいてい 149 5.3 

5 いつも 101 3.6 

Q18s2

回答数 ％

2822 100.0 

1 全くない 1402 49.7 

2 少しだけ 668 23.7 

3 ときどき 523 18.5 

4 たいてい 140 5.0 

5 いつも 89 3.2 

Q18s3

回答数 ％

2822 100.0 

1 全くない 1152 40.8 

2 少しだけ 870 30.8 

3 ときどき 605 21.4 

4 たいてい 138 4.9 

5 いつも 57 2.0 

あなたの心身の具合についてお伺いします。過去30日の間にどれくらいの頻度で次のことがありました
か。／そわそわ、落ち着かなく感じましたか（ＳＡ）

全体

まず、あなたの現在の身長と体重を教えてください。／身長　　　（ＳＡ）

全体

まず、あなたの現在の身長と体重を教えてください。／体重　　　（ＳＡ）

全体

現在、あなたのからだの健康状態はいかがですか。（ＳＡ）

全体

あなたの心身の具合についてお伺いします。過去30日の間にどれくらいの頻度で次のことがありました
か。／神経過敏に感じましたか（ＳＡ）

全体

あなたの心身の具合についてお伺いします。過去30日の間にどれくらいの頻度で次のことがありました
か。／絶望的だと感じましたか（ＳＡ）

全体
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Q18s4

回答数 ％

2822 100.0 

1 全くない 976 34.6 

2 少しだけ 920 32.6 

3 ときどき 626 22.2 

4 たいてい 204 7.2 

5 いつも 96 3.4 

Q18s5

回答数 ％

2822 100.0 

1 全くない 1051 37.2 

2 少しだけ 903 32.0 

3 ときどき 584 20.7 

4 たいてい 188 6.7 

5 いつも 96 3.4 

Q18s6

回答数 ％

2822 100.0 

1 全くない 1324 46.9 

2 少しだけ 709 25.1 

3 ときどき 503 17.8 

4 たいてい 162 5.7 

5 いつも 124 4.4 

Q19s1

回答数 ％

2822 100.0 

1 よくあてはまる 126 4.5 

2 ややあてはまる 562 19.9 

3 どちらともいえない 639 22.6 

4 あまりあてはまらない 833 29.5 

5 まったくあてはまらない 643 22.8 

6 わからない 19 0.7 

全体

あなたの心身の具合についてお伺いします。過去30日の間にどれくらいの頻度で次のことがありました
か。／気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じましたか（ＳＡ）

全体

あなたの心身の具合についてお伺いします。過去30日の間にどれくらいの頻度で次のことがありました
か。／何をするのも骨折りだと感じましたか（ＳＡ）

全体

あなたの心身の具合についてお伺いします。過去30日の間にどれくらいの頻度で次のことがありました
か。／自分は価値のない人間だと感じましたか（ＳＡ）

全体

あなたにとって、次の(1)から(6)のような気持ちや考え方は、どの程度あてはまりますか。／(1) まご
まごしていると、他人に追い越されそうな不安を感じる（ＳＡ）
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Q19s2

回答数 ％

2822 100.0 

1 よくあてはまる 141 5.0 

2 ややあてはまる 571 20.2 

3 どちらともいえない 678 24.0 

4 あまりあてはまらない 805 28.5 

5 まったくあてはまらない 618 21.9 

6 わからない 9 0.3 

Q19s3

回答数 ％

2822 100.0 

1 よくあてはまる 153 5.4 

2 ややあてはまる 729 25.8 

3 どちらともいえない 1132 40.1 

4 あまりあてはまらない 516 18.3 

5 まったくあてはまらない 273 9.7 

6 わからない 19 0.7 

Q19s4

回答数 ％

2822 100.0 

1 よくあてはまる 113 4.0 

2 ややあてはまる 555 19.7 

3 どちらともいえない 862 30.5 

4 あまりあてはまらない 808 28.6 

5 まったくあてはまらない 473 16.8 

6 わからない 11 0.4 

Q19s5

回答数 ％

2822 100.0 

1 よくあてはまる 174 6.2 

2 ややあてはまる 689 24.4 

3 どちらともいえない 909 32.2 

4 あまりあてはまらない 684 24.2 

5 まったくあてはまらない 358 12.7 

6 わからない 8 0.3 

あなたにとって、次の(1)から(6)のような気持ちや考え方は、どの程度あてはまりますか。／(2) うか
うかしていると、自分がこれまで獲得したものを失ってしまいそうな不安を感じる（ＳＡ）

全体

あなたにとって、次の(1)から(6)のような気持ちや考え方は、どの程度あてはまりますか。／(3) もっ
と多くを手にするよりも、これまでに獲得したものを維持することの方が重要である（ＳＡ）

全体

あなたにとって、次の(1)から(6)のような気持ちや考え方は、どの程度あてはまりますか。／(4) 社会
とのつながりを失うのが心配だ（ＳＡ）

全体

あなたにとって、次の(1)から(6)のような気持ちや考え方は、どの程度あてはまりますか。／(5) 社会
の変化についていくのは難しいと感じている（ＳＡ）

全体
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Q19s6

回答数 ％

2822 100.0 

1 よくあてはまる 179 6.3 

2 ややあてはまる 527 18.7 

3 どちらともいえない 810 28.7 

4 あまりあてはまらない 786 27.9 

5 まったくあてはまらない 514 18.2 

6 わからない 6 0.2 

Q20s1

回答数 ％

2822 100.0 

1 満足している 28 1.0 

2 どちらかといえば満足している 365 12.9 

3 どちらともいえない 764 27.1 

4 どちらかといえば不満である 804 28.5 

5 不満である 782 27.7 

6 わからない 79 2.8 

Q21

回答数 ％

2822 100.0 

1 （比較対象の年収）回答がある場合 2183 77.4 

2 わからない 639 22.6 

Q22s1

回答数 ％

2822 100.0 

1 そう思う 402 14.2 

2 ややそう思う 1156 41.0 

3 どちらともいえない 795 28.2 

4 あまりそう思わない 312 11.1 

5 そう思わない 142 5.0 

6 わからない 15 0.5 

Q22s2

回答数 ％

2822 100.0 

1 そう思う 321 11.4 

2 ややそう思う 1208 42.8 

3 どちらともいえない 922 32.7 

4 あまりそう思わない 261 9.2 

5 そう思わない 89 3.2 

6 わからない 21 0.7 

あなたにとって、次の(1)から(6)のような気持ちや考え方は、どの程度あてはまりますか。／(6) 社会
から取り残されているという不安がある（ＳＡ）

全体

あなたと同じ世代の人と年収を比較して、あなたは現在の年収にどの程度満足していますか。（ＳＡ）

全体

Q20で比較の対象となった同世代の人々の平均的な年収は、大体いくらだと思いますか？　（ＳＡ）

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／働くことは、社会に対する義務である（ＳＡ）

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／チャンスが平等に与えられるなら、競争で貧富の差がついても仕方がない（ＳＡ）

全体
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Q22s3

回答数 ％

2822 100.0 

1 そう思う 184 6.5 

2 ややそう思う 673 23.8 

3 どちらともいえない 1285 45.5 

4 あまりそう思わない 503 17.8 

5 そう思わない 149 5.3 

6 わからない 28 1.0 

Q22s4

回答数 ％

2822 100.0 

1 そう思う 75 2.7 

2 ややそう思う 328 11.6 

3 どちらともいえない 1073 38.0 

4 あまりそう思わない 863 30.6 

5 そう思わない 455 16.1 

6 わからない 28 1.0 

Q22s5

回答数 ％

2822 100.0 

1 そう思う 437 15.5 

2 ややそう思う 875 31.0 

3 どちらともいえない 999 35.4 

4 あまりそう思わない 404 14.3 

5 そう思わない 85 3.0 

6 わからない 22 0.8 

Q22s6

回答数 ％

2822 100.0 

1 そう思う 273 9.7 

2 ややそう思う 766 27.1 

3 どちらともいえない 958 33.9 

4 あまりそう思わない 589 20.9 

5 そう思わない 226 8.0 

6 わからない 10 0.4 

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／今の日本では、大学を卒業していないと社会に出てから不自由な思いをする（Ｓ
Ａ）

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／競争の自由をまもるよりも、格差をなくしていくことの方が大切だ（ＳＡ）

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／今後、日本で格差が広がってもかまわない（ＳＡ）

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／今の日本では収入の格差が大きすぎる（ＳＡ）

全体
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Q22s7

回答数 ％

2822 100.0 

1 そう思う 57 2.0 

2 ややそう思う 434 15.4 

3 どちらともいえない 1211 42.9 

4 あまりそう思わない 686 24.3 

5 そう思わない 412 14.6 

6 わからない 22 0.8 

Q22s8

回答数 ％

2822 100.0 

1 そう思う 42 1.5 

2 ややそう思う 371 13.1 

3 どちらともいえない 1248 44.2 

4 あまりそう思わない 697 24.7 

5 そう思わない 440 15.6 

6 わからない 24 0.9 

Q23s1

回答数 ％

2822 100.0 

1 そう思う 151 5.4 

2 どちらかといえばそう思う 1268 44.9 

3 どちらかといえばそう思わない 921 32.6 

4 そう思わない 202 7.2 

5 わからない 280 9.9 

Q23s2

回答数 ％

2822 100.0 

1 そう思う 219 7.8 

2 どちらかといえばそう思う 1293 45.8 

3 どちらかといえばそう思わない 893 31.6 

4 そう思わない 146 5.2 

5 わからない 271 9.6 

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／さまざまな分野での規制はもっと緩めるべきと思う（ＳＡ）

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／社会のためになる活動は、参加を強制してもよい（ＳＡ）

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／今後もっと、経済における競争は進めるべきと思う（ＳＡ）

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／権威のある人々にはつねに敬意をはらわなければならない（ＳＡ）

全体
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Q23s3

回答数 ％

2822 100.0 

1 そう思う 447 15.8 

2 どちらかといえばそう思う 1214 43.0 

3 どちらかといえばそう思わない 753 26.7 

4 そう思わない 199 7.1 

5 わからない 209 7.4 

Q23s4

回答数 ％

2822 100.0 

1 そう思う 84 3.0 

2 どちらかといえばそう思う 522 18.5 

3 どちらかといえばそう思わない 1205 42.7 

4 そう思わない 850 30.1 

5 わからない 161 5.7 

Q23s5

回答数 ％

2822 100.0 

1 そう思う 373 13.2 

2 どちらかといえばそう思う 1479 52.4 

3 どちらかといえばそう思わない 682 24.2 

4 そう思わない 76 2.7 

5 わからない 212 7.5 

Q23s6

回答数 ％

2822 100.0 

1 そう思う 365 12.9 

2 どちらかといえばそう思う 1511 53.5 

3 どちらかといえばそう思わない 683 24.2 

4 そう思わない 138 4.9 

5 わからない 125 4.4 

Q23s7

回答数 ％

2822 100.0 

1 そう思う 310 11.0 

2 どちらかといえばそう思う 1373 48.7 

3 どちらかといえばそう思わない 686 24.3 

4 そう思わない 208 7.4 

5 わからない 245 8.7 

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／政府は豊かな人からの税金を増やしてでも、恵まれない人への福祉を充実させるべ
きだ（ＳＡ）

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／女性も、自分自身の職業生活を重視した生き方をすべきだ（ＳＡ）

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／日本の伝統的な考え方やしきたりというものは大切だ（ＳＡ）

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／家事や育児には、男性よりも女性がむいている（ＳＡ）

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／男性は外で働き、女性は家庭を守るべきである（ＳＡ）

全体
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Q23s8

回答数 ％

2822 100.0 

1 そう思う 105 3.7 

2 どちらかといえばそう思う 757 26.8 

3 どちらかといえばそう思わない 1122 39.8 

4 そう思わない 601 21.3 

5 わからない 237 8.4 

Q24s1

回答数 ％

2822 100.0 

1 不安である 713 25.3 

2 やや不安である 1358 48.1 

3 あまり不安ではない 594 21.0 

4 不安ではない 104 3.7 

5 わからない 53 1.9 

Q24s2

回答数 ％

2822 100.0 

1 不安である 578 20.5 

2 やや不安である 1481 52.5 

3 あまり不安ではない 631 22.4 

4 不安ではない 93 3.3 

5 わからない 39 1.4 

Q24s3

回答数 ％

2822 100.0 

1 不安である 287 10.2 

2 やや不安である 769 27.3 

3 あまり不安ではない 1299 46.0 

4 不安ではない 326 11.6 

5 わからない 141 5.0 

Q24s4

回答数 ％

2822 100.0 

1 不安である 214 7.6 

2 やや不安である 706 25.0 

3 あまり不安ではない 1393 49.4 

4 不安ではない 397 14.1 

5 わからない 112 4.0 

全体

あなたは、５年後の生活や社会について、不安を感じていますか。／自分の住んでいる地域の発展（Ｓ
Ａ）

全体

あなたは、５年後の生活や社会について、不安を感じていますか。／自分の住んでいる地域の治安（Ｓ
Ａ）

全体

あなたは、５年後の生活や社会について、不安を感じていますか。／自分や家族の生活の見通し（Ｓ
Ａ）

全体

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／男が中心的な役割を果たし、女はそれを補助するものである（ＳＡ）

全体

あなたは、５年後の生活や社会について、不安を感じていますか。／自分や家族の健康（ＳＡ）
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Q24s5

回答数 ％

2822 100.0 

1 不安である 900 31.9 

2 やや不安である 1401 49.6 

3 あまり不安ではない 376 13.3 

4 不安ではない 72 2.6 

5 わからない 73 2.6 

Q24s6

回答数 ％

2822 100.0 

1 不安である 994 35.2 

2 やや不安である 1333 47.2 

3 あまり不安ではない 359 12.7 

4 不安ではない 57 2.0 

5 わからない 79 2.8 

Q25

回答数 ％

2822 100.0 

1 持ち家（一戸建） 1493 52.9 

2 持ち家（分譲マンション） 376 13.3 

3 借家・賃貸のアパート・マンション 851 30.2 

4 社宅・寮・官舎 68 2.4 

5 下宿・間借り 7 0.2 

6 その他（具体的に：　　　　　） 20 0.7 

7 わからない 7 0.2 

Q26

回答数 ％

2822 100.0 

1 1年 146 5.2 

2 2年 112 4.0 

3 3年 127 4.5 

4 4年 87 3.1 

5 5年 109 3.9 

6 6年 99 3.5 

7 7年 95 3.4 

8 8年 84 3.0 

9 9年 54 1.9 

10 10年 155 5.5 

11 11年 52 1.8 

12 12年 63 2.2 

13 13年 73 2.6 

14 14年 37 1.3 

15 15年 80 2.8 

16 16年 53 1.9 

17 17年 54 1.9 

18 18年 46 1.6 

19 19年 25 0.9 

あなたは、５年後の生活や社会について、不安を感じていますか。／日本の経済（ＳＡ）

全体

あなたは、５年後の生活や社会について、不安を感じていますか。／日本の政治や社会のあり方（Ｓ
Ａ）

全体

あなたの現在のお住まいは、つぎのどれにあたりますか。（ＳＡ）

全体

全体

あなたは、現在お住まいの区市町村内に、合計で何年くらい住んでいますか。（ＳＡ）
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20 20年 96 3.4 

21 21年 35 1.2 

22 22年 40 1.4 

23 23年 38 1.3 

24 24年 42 1.5 

25 25年 75 2.7 

26 26年 45 1.6 

27 27年 39 1.4 

28 28年 60 2.1 

29 29年 32 1.1 

30 30年 108 3.8 

31 31年 38 1.3 

32 32年 40 1.4 

33 33年 44 1.6 

34 34年 26 0.9 

35 35年 55 1.9 

36 36年 28 1.0 

37 37年 31 1.1 

38 38年 32 1.1 

39 39年 23 0.8 

40 40年 48 1.7 

41 41年 15 0.5 

42 42年 20 0.7 

43 43年 13 0.5 

44 44年 18 0.6 

45 45年 25 0.9 

46 46年 11 0.4 

47 47年 18 0.6 

48 48年 17 0.6 

49 49年 11 0.4 

50 50年 27 1.0 

51 51年 19 0.7 

52 52年 14 0.5 

53 53年 7 0.2 

54 54年 10 0.4 

55 55年 8 0.3 

56 56年 10 0.4 

57 57年 5 0.2 

58 58年 2 0.1 

59 59年 6 0.2 

60 60年 0 0.0 

61 わからない 40 1.4 

Q27

回答数 ％

2822 100.0 

1 同じである 1587 56.2 

2 同じではない 1219 43.2 

3 わからない 16 0.6 

あなたの現在のお住まいと、あなたが主に育った場所（生まれてから～中学卒業までもっとも長く住ん
だ場所）の都道府県は、同じですか。それとも違いますか。（ＳＡ）

全体
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Q28

回答数 ％

2822 100.0 

1 多くの人は、自分と同じ都道府県内に住んでいる 1398 49.5 

2 多くの人は、自分の都道府県の隣りの都道府県内に住んでいる 452 16.0 

3 多くの人は、自分の県内や隣りの県内には住んでいない 855 30.3 

4 その他（具体的に：　　　　　） 14 0.5 

5 わからない 103 3.6 

Q29

回答数 ％

2822 100.0 

1 自民（自由民主党） 657 23.3 

2 維新（日本維新の会） 370 13.1 

3 民主（民主党） 232 8.2 

4 公明（公明党） 84 3.0 

5 みんな（みんなの党） 259 9.2 

6 共産（日本共産党） 108 3.8 

7 未来（日本未来の党） 110 3.9 

8 社民（社会民主党） 26 0.9 

9 大地（新党大地） 11 0.4 

10 その他の政党（具体的な政党名： 10 0.4 

11 白票を投じた 99 3.5 

12 投票しなかった 686 24.3 

13 選挙権を有していない 17 0.6 

14 わからない 153 5.4 

Q30s1

回答数 ％

2822 100.0 

1 かなりつきあいがある 77 2.7 

2 少しはつきあいがある 509 18.0 

3 つきあいはないが、会おうと思えば知り合いを通して会うことができる 659 23.4 

4 つきあいはないし、会うことは難しい 1510 53.5 

5 わからない 67 2.4 

Q30s2

回答数 ％

2822 100.0 

1 かなりつきあいがある 38 1.3 

2 少しはつきあいがある 187 6.6 

3 つきあいはないが、会おうと思えば知り合いを通して会うことができる 338 12.0 

4 つきあいはないし、会うことは難しい 2180 77.3 

5 わからない 79 2.8 

あなたは次にあげる人々と、どの程度のおつきあいがありますか。それぞれについて、あなたの場合に
もっとも近いものを１つ選んでお答え下さい。／町内会や自治会などの役員（ＳＡ）

全体

あなたは次にあげる人々と、どの程度のおつきあいがありますか。それぞれについて、あなたの場合に
もっとも近いものを１つ選んでお答え下さい。／県や区市町村に勤めている、部課長以上の役人（Ｓ
Ａ）

全体

あなたの親戚の多くは、あなたと同じ都道府県内に住んでいますか。あてはまるものをお答えくださ
い。（ＳＡ）

全体

比例区では、あなたはどの政党に投票しましたか。（ＳＡ）

全体
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Q30s3

回答数 ％

2822 100.0 

1 かなりつきあいがある 19 0.7 

2 少しはつきあいがある 165 5.8 

3 つきあいはないが、会おうと思えば知り合いを通して会うことができる 310 11.0 

4 つきあいはないし、会うことは難しい 2258 80.0 

5 わからない 70 2.5 

Q30s4

回答数 ％

2822 100.0 

1 かなりつきあいがある 40 1.4 

2 少しはつきあいがある 141 5.0 

3 つきあいはないが、会おうと思えば知り合いを通して会うことができる 310 11.0 

4 つきあいはないし、会うことは難しい 2237 79.3 

5 わからない 94 3.3 

Q31s1

回答数 ％

2822 100.0 

1 １　幸せ 304 10.8 

2 ２ 872 30.9 

3 ３ 971 34.4 

4 ４ 394 14.0 

5 ５　不幸せ 216 7.7 

6 わからない 65 2.3 

あなたは、現在幸せですか。（ＳＡ）

全体

あなたは次にあげる人々と、どの程度のおつきあいがありますか。それぞれについて、あなたの場合に
もっとも近いものを１つ選んでお答え下さい。／地方議員・国会議員（ＳＡ）

全体

あなたは次にあげる人々と、どの程度のおつきあいがありますか。それぞれについて、あなたの場合に
もっとも近いものを１つ選んでお答え下さい。／同業組合や労働組合の役員（ＳＡ）

全体
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Q32_1

回答数 ％

2822 100.0 

1 なし 415 14.7 

2 ２５万円未満 188 6.7 

3 ２５～５０万円未満 73 2.6 

4 ５０～７５万円未満 76 2.7 

5 ７５～１００万円未満 148 5.2 

6 １００～１２５万円未満 121 4.3 

7 １２５～１５０万円未満 64 2.3 

8 １５０～２００万円未満 136 4.8 

9 ２００～２５０万円未満 134 4.7 

10 ２５０～３００万円未満 159 5.6 

11 ３００～３５０万円未満 163 5.8 

12 ３５０～４００万円未満 131 4.6 

13 ４００～４５０万円未満 172 6.1 

14 ５００万円位（４５０～５５０万円未満） 211 7.5 

15 ６００万円位（５５０～６５０万円未満） 161 5.7 

16 ７００万円位（６５０～７５０万円未満） 109 3.9 

17 ８００万円位（７５０～８５０万円未満） 82 2.9 

18 ９００万円位（８５０～９５０万円未満） 45 1.6 

19 １，０００万円位（９５０～１，０５０万円未満） 30 1.1 

20 １，１００万円位（１，０５０～１，１５０万円未満） 14 0.5 

21 １，２００万円位（１，１５０～１，２５０万円未満） 15 0.5 

22 １，３００万円位（１，２５０～１，３５０万円未満） 10 0.4 

23 １，４００万円位（１，３５０～１，４５０万円未満） 2 0.1 

24 １，５００万円位（１，４５０～１，５５０万円未満） 3 0.1 

25 １，６００万円位（１，５５０～１，６５０万円未満） 0 0.0 

26 １，７００万円位（１，６５０～１，７５０万円未満） 1 0.0 

27 １，８００万円位（１，７５０～１，８５０万円未満） 1 0.0 

28 １，９００万円位（１，８５０～１，９５０万円未満） 1 0.0 

29 ２，０００万円位（１，９５０～２，０５０万円未満） 6 0.2 

30 ２，０５０万円以上 5 0.2 

31 わからない 146 5.2 

Q32_1t30

（Q32_1=30） 回答数 ％

3 100.0 

　平均値 2700.00 

　最小値 2500.00 

　最大値 3000.00 

過去１年間のあなた個人の収入は、税込みでいくらぐらいでしたか。年金、株式配当や臨時収入、副収
入などもすべて含めてお答えください。（ＳＡ）

全体

過去１年間のあなた個人の収入は、税込みでいくらぐらいでしたか。年金、株式配当や臨時収入、副収
入などもすべて含めてお答えください。／２，０５０万円以上（ＮＵ）

全体
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Q32_2

(Q32_1<=Q32_2 ただし、「1なし」「31わからない」を除く） 回答数 ％

2822 100.0 

1 なし 27 1.0 

2 ２５万円未満 16 0.6 

3 ２５～５０万円未満 3 0.1 

4 ５０～７５万円未満 6 0.2 

5 ７５～１００万円未満 25 0.9 

6 １００～１２５万円未満 17 0.6 

7 １２５～１５０万円未満 18 0.6 

8 １５０～２００万円未満 72 2.6 

9 ２００～２５０万円未満 86 3.0 

10 ２５０～３００万円未満 145 5.1 

11 ３００～３５０万円未満 146 5.2 

12 ３５０～４００万円未満 157 5.6 

13 ４００～４５０万円未満 223 7.9 

14 ５００万円位（４５０～５５０万円未満） 342 12.1 

15 ６００万円位（５５０～６５０万円未満） 303 10.7 

16 ７００万円位（６５０～７５０万円未満） 233 8.3 

17 ８００万円位（７５０～８５０万円未満） 202 7.2 

18 ９００万円位（８５０～９５０万円未満） 106 3.8 

19 １，０００万円位（９５０～１，０５０万円未満） 125 4.4 

20 １，１００万円位（１，０５０～１，１５０万円未満） 45 1.6 

21 １，２００万円位（１，１５０～１，２５０万円未満） 47 1.7 

22 １，３００万円位（１，２５０～１，３５０万円未満） 24 0.9 

23 １，４００万円位（１，３５０～１，４５０万円未満） 20 0.7 

24 １，５００万円位（１，４５０～１，５５０万円未満） 23 0.8 

25 １，６００万円位（１，５５０～１，６５０万円未満） 10 0.4 

26 １，７００万円位（１，６５０～１，７５０万円未満） 4 0.1 

27 １，８００万円位（１，７５０～１，８５０万円未満） 6 0.2 

28 １，９００万円位（１，８５０～１，９５０万円未満） 9 0.3 

29 ２，０００万円位（１，９５０～２，０５０万円未満） 14 0.5 

30 ２，０５０万円以上 19 0.7 

31 わからない 349 12.4 

Q32_2t30

（Q32_2=30） 回答数 ％

12 100.0 

　平均値 1933.33 

　最小値 2150.00 

　最大値 5000.00 

では、過去１年間のあなたのお宅（あなたを含めて、生計をともにしている家族全体で）の収入は、税
込みでいくらぐらいでしたか。年金、株式配当や臨時収入、副収入などもすべて含めてお答えくださ
い。（ＳＡ）

全体

では、過去１年間のあなたのお宅（あなたを含めて、生計をともにしている家族全体で）の収入は、税
込みでいくらぐらいでしたか。年金、株式配当や臨時収入、副収入などもすべて含めてお答えくださ
い。／２，０５０万円以上（ＮＵ）

全体
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４ 調査票 
 



 



SA:単項選択 MA：多項選択

FA:自由記述 NU：数値のみの自由記述

マト：マトリックス型（表形式）

排他：多項選択でもほかの選択肢は選べない

SA Q1_1 現在あなたがお住まいの地域の、郵便番号をお知らせください。

NU - NU

SA Q2_1 性別

1 男性

2 女性

SA あなたのお生まれは何年ですか。また、いま現在、満何歳ですか。

Q2_2 Q2_3 Q2_4

SA Q3_1 あなたがなさっているお仕事は、大きく分けてこの中のどれにあたりますか。

1 経営者、役員

2 常時雇用されている一般従業者

3 臨時雇用・パート・アルバイト

4 派遣社員

5 契約社員、嘱託

6 自営業主、自由業者

7 家族従業者

8 内　職　 

9 無職：仕事を探している　

10 無職：仕事を探していない 

11 学生

12 わからない

Q3_1=1～7

SA Q3_2

1 Q3_2t1

2 わからない

さっそくですが、あなたご自身のことをうかがいます。

あなたの現在のお仕事についてうかがいます。もし、複数のお仕事をお持ちの場合には、主なお仕事ひと
つについてお答え下さい。

SSP-W2013-1st調査票

あなたの勤め先は、どのような事業をいとなんでいますか。派遣社員の方は、派遣先企業につい
てお答えください。
〔野菜の販売、自動車の製造、薬品の卸売、衣服の小売、旅館経営のように具体的に記入してく
ださい〕

具体的に→

郵便番号

（生年プルダウン） （生まれ月プルダウン） （年齢プルダウン）

FA
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Q3_1=1～7

SA Q3_3

1 情報通信業

2 運輸業、郵便業（郵便局以外）

3 郵便局

4 卸売業、小売業

5 金融業、保険業

6 不動産業、物品賃貸業

7 学術研究、専門・技術サービス業

8 教育、学習支援業

9 医療、福祉

10 宿泊業、飲食サービス業

11 生活関連サービス業、娯楽業

12 サービス業（7-11以外のもの）

13 製造業

14 電気・ガス・熱供給・水道業

15 建設業

16 農業、林業、漁業

17 鉱業、採石業、砂利採取業

18 公務

19 そのほか（具体的に：　　　FA　　　） Q3_3t19

20 わからない

Q3_1=1～7

SA あなたは、いつからそのお勤め先で働いておられますか。

Q3_4_1

その事業内容は、次の表の分類のうち、どれにあたりますか。派遣社員の方は、派遣先企業につ
いてお答えください。

（年プルダウン） （月プルダウン） ○わからないQ3_4_2 Q3_4_3

76



Q3_1=1～7

SA Q3_5 現在の従業員（働いている人）は、会社全体で何人ぐらいですか。

〔家族従業者、パート・アルバイトなども含む〕

1 1人

2 2～4人

3 5～9人

4 10～29人

5 30～99人

6 100～299人

7 300～499人

8 500～999人

9 1000人以上

10 官公庁

11 わからない

Q3_1=1～8

SA Q3_6 あなたは職場でどのような仕事をしていますか。具体的な仕事の内容を教えてください。

次の例のように仕事をする対象（人・モノ・データ）、使っている道具などを含めて、

50字以内でできるだけ詳しく記入してください。

（例）

・銀行などのネットワーク構築に関わるプログラミングをしている
・電気機械器具の製造・組立をしている
・中学校の教員で数学を教えている
・給与や福利厚生に関する事務をしている
・会計帳簿の記入・整理をしている
・コンピュータを使って、データの入力作業をしている
・コンビニの店員として、商品を販売している
・プラスチック製品（おもちゃ）の製造をしている
・スーパーでレジ係をしている
・銀行で窓口の仕事をしている
・高齢者の住まいを訪ねて身の回りの世話・介護をしている

1 具体的に→ Q3_6t1

2 わからない

FA
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Q3_1=1～8

SA Q3_7 そのお仕事は次の表の分類のうち、どれにあたりますか。

1 管理的な仕事

会社役員、課長以上の会社員、駅長、局長、学校長、管理職的公務員のかた

2 専門的、技術的な仕事

3 事務的な仕事

4 通信的な仕事

有線通信士、電話交換手、郵便・電報外務員などのかた

5 保安的な仕事

自衛官、警察官、消防士、守衛などのかた

6 建築請負的な仕事

土木・建築請負、大工、左官、とび職、配管工、畳職、

起重機、建設機械など運転作業者などのかた

7 運輸的な仕事

自動車運転者、電車運転士、車掌、鉄道員、船員などのかた

8 労務的な仕事

道路工夫、鉄道線路工夫、運搬担当者、清掃員などのかた

9 販売的な仕事

小売店主、卸売り店主、飲食店主、販売店員、外交員などのかた

10 サービス的な仕事

11 製造的な仕事

12 農林漁業の仕事

農業・林業・漁業作業者などのかた

13 そのほか

その他のかた

14 わからない

総務・企画、受付・案内、営業・販売などの事務員、集金人、その他の外勤事務
員、運輸事務員、タイピスト、計算機オペレーター、レジスター係員などのかた

科学研究者、建築・土木・農林技術者、システムエンジニア、医師、看護師、薬
剤師、裁判官、弁護士、会計士、学校教員、個人教師、芸術家、記者、船舶機関
長、航空士、無線技術者などのかた

理容師、家政婦、料理人、ウエイトレス、旅行ガイド、ホテル支配人、ビル管理
人などのかた

金属・機械・繊維・飲食料品製造などの生産従事者、織物・木・プラスチック製
品・紙製品製造者、自動車修理工などのかた
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Q3_1=1～8

SA Q3_8 そのお仕事では、自分でモノを作ったり扱ったりすることが多いですか、

それとも人と接したりコミュニケーションをとることが多いですか。

1 おもに自分でモノを作ったり扱ったりしている

2 モノを扱うことと、人とのコミュニケーションが半々ぐらい

3 どちらかといえば、人と接したりコミュニケーションをとることが多い

4 おもに人と接したりコミュニケーションをとっている

5 わからない

Q3_1=1～7

SA Q3_9 何かの役職についていますか。

1 役職なし

2 監督、職長、班長、組長

3 係長、係長相当職

4 課長、課長相当職

5 部長、部長相当職

6 社長、重役、役員、理事

7 その他（具体的に：　＊FA（50字以内）　　）

8 わからない

Q3_1=1～8

SA Q3_10_1 そのお仕事をふだん1日何時間、週何日していますか。（または月何日していますか。）

残業の時間も含めてください。

1日 NU 時間 ○ わからない

週 NU 日 または月 NU 日 Q3_10_2t2 ○わからない

隔週勤務など、特殊なケースは具体的に記入してください（　FA　） Q3_10_3t1

Q3_1=1～8

SA Q3_11 そのお仕事をする上で、かならず必要となる資格を、なにか持っていますか。

（ただし、普通自動車免許は除いてお答え下さい。）

1 ある Q3_11t1

2 ない

3 わからない

Q3_1=1～8

SA Q3_12 あなたは、普通自動車運転免許を持っていますか。

1 持っている

2 持っていない

3 わからない

→具体的に

Q3_10_2t1

FA

Q3_10_1t1
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Q3_1=1～8

SAマト
Q4

1 2 3 4

全
く
違
う

違
う

そ
の
通
り
だ

全
く
そ
の
通
り
だ

Q4s1 ○ ○ ○ ○

Q4s2 ○ ○ ○ ○

Q4s3 ○ ○ ○ ○

Q4s4 ○ ○ ○ ○

Q4s5 ○ ○ ○ ○

Q4s6 ○ ○ ○ ○

Q4s7 ○ ○ ○ ○

Q4s8 ○ ○ ○ ○

Q4s9 ○ ○ ○ ○

Q4s10 ○ ○ ○ ○

全員

SA Q5_1

1 中学校

2 中学校卒業後、専門学校（専修学校）

3 職業科高校（工業、商業、農業・家政など）

4 普通科高校（普通科、理数科など）

5 高校卒業後、専門学校

6 短期大学・高等専門学校

7 大学の人文社会系学部（四年制）

8 大学の理工系学部（四年制）

9 大学の六年制学部（医・歯など）

10 大学院修士課程

11 大学院博士課程

12 その他・どれにあたるか判断できない

（具体的な学校名、または小学校からの通算通学年数をお答えください）

13 わからない

過去数年、だんだん仕事の負担が増えてきた

以下の質問は、あなたの現在の職業に関するものです。各文が、どの程度あなたの状況にあては
まるか、該当するものをひとつ選んでください。すべての質問に答えてくださるようお願いいた
します。

仕事の負担が重く、常に時間に追われている

回答方向　→

邪魔が入って中断させられることの多い仕事だ

自分の努力と成果をすべて考えあわせると、私の仕事
の将来の見通しは適当だ

自分の努力と成果をすべて考えあわせると、私は仕事
上ふさわしい評価と人望を受けている

失職の恐れがある

職場で、好ましくない変化を経験している。もしくは
今後そういう状況が起こりうる

昇進の見込みは少ない

私は上司、もしくはそれに相当する人から、ふさわし
い評価を受けている

あなたが最後に行かれた（または現在行かれている）学校はつぎのどちらにあたりますか。中退
も卒業と同じ扱いでお答えください。

自分の努力と成果をすべて考えあわせると、私のサラ
リー/収入は適当だ

＊マトリックス型設問の回答選択肢は、画面上では横書きで表示した。以下すべて同じ。

FA Q5_1t12
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全員

SA Q5_2 あなたは学校を卒業後、仕事に就いたことがありますか。

1 あ　　　る

2 一度もない

3 わからない

Q5_2=1

SA Q5_3 それでは最初の仕事に就かれたのは何歳のときですか（在学中のアルバイトは除く）。

1 満 NU 歳 Q5_3t1

2 わからない

Q5_2=1

SA Q5_4

1 現在まで同じ勤め先

2 一度だけやめた

3 二度やめた

4 三度以上やめた

5 わからない

全員

あなたの配偶者（夫または妻）についてうかがいます。

SA Q6 あなたは現在、結婚されていますか。

1 結婚している

2 未婚（結婚したことがない）

3 離別

4 死別

5 わからない

Q6=1

SA Q6_1 現在の配偶者と結婚されたのは、あなたが何歳のときでしたか。

1

2 わからない

Q6=1

SA Q6_2 配偶者のお生まれは何年ですか。

1

2 わからない

その後、転職や退職でお仕事を離れられたことはありますか。ただし、同じ企業体や自治体の中
での出向、異動、転属と休職は除いてお答えください。

（年齢プルダウン）

（生年プルダウン）
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Q6=1

SA Q7

1 中学校

2 高校

3 専門学校

4 短大・高専

5 大学

6 大学院

7 その他（具体的に：　　　FA　　　） Q7t7

8 わからない

Q6=1

SA Q8_1 その方のお仕事は大きく分けてこの中のどれにあたりますか。

1 経営者、役員

2 常時雇用されている一般従業者

3 臨時雇用・パート・アルバイト

4 派遣社員

5 契約社員、嘱託

6 自営業主、自由業者

7 家族従業者

8 内　職

9 無職：仕事を探している

10 無職：仕事を探していない

11 学生

12 わからない

あなたの配偶者が最後に行かれた（または現在行かれている）学校はつぎのどちらにあたります
か。中退も卒業と同じ扱いでお答えください。

あなたの配偶者の現在のお仕事についてうかがいます。
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Q8_1=1～7

SA Q8_2 現在の従業員（働いている人）は、会社全体で何人ぐらいですか。

〔家族従業者、パート・アルバイトなども含む〕

1 1人

2 2～4人

3 5～9人

4 10～29人

5 30～99人

6 100～299人

7 300～499人

8 500～999人

9 1000人以上

10 官公庁

11 わからない

Q8_1=1～7

SA Q8_3 何かの役職についていますか。

1 役職なし

2 監督、職長、班長、組長

3 係長、係長相当職

4 課長、課長相当職

5 部長、部長相当職

6 社長、重役、役員、理事

7 その他（具体的に：　　FA　　　） Q8_3t7

9 わからない

全員

SA Q9_1 同居されているご家族は、あなたご自身を含めて何人いらっしゃいますか（ペットは除く）。

1 家族の人数 （1.1人あなたご自身のみ～10.10人以上）

2 わからない

ご家族についておたずねします。

（プルダウンメニュー）
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MA Q9_2 つぎの中から、同居されているご家族をすべて選んでください。（ＭＡ）

Q9_2c1 1 あなたご自身 ＊自動的に選択される

Q9_2c2 2 配偶者

Q9_2c3 3 子ども

Q9_2c4 4 子どもの配偶者

Q9_2c5 5 あなたの兄弟姉妹

Q9_2c6 6 あなたの父親

Q9_2c7 7 あなたの母親

Q9_2c8 8 配偶者の父親

Q9_2c9 9 配偶者の母親

Q9_2c10 10 祖父母

Q9_2c11 11 あなたの孫

Q9_2c12 12 その他　（具体的に：　　FA　　　　） Q9_2t12

排他 Q9_2c13 13 わからない

Q10_1 あなたにはお子さんはいらっしゃいますか。

1 いる

2 いない

3 わからない

SA

Q10_2 1 息子 NU 人　 Q10_2t1 2 わからない

Q10_2_2 1 娘 NU 人　 Q10_2_2t1 2 わからない

（Q10_2=1 and/or Q10_2_2=1)

１番上のお子さんは何年何月生まれですか。生まれ年についてお答えください。

Q10_3_1

（Q10_2+ Q10_2_2>=2)

１番下のお子さんは何年何月生まれですか。生まれ年についてお答えください。

Q10_3_4 わからない

Q10_3_2

Q10_3_5

何人いらっしゃるかをお答えください。息子さんか娘さんのどちらかしかいない場合は、いない
方に0を入力してください。

お子さんについておたずねします。現在、離れて暮らしておられるお子さんもすべて含めてお答えくださ
い。

（月プルダウン）

（生年プルダウン） （月プルダウン） わからない

（生年プルダウン）
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全員 では、ここからあなたのお考えをお聞きします。

SAマト Q11 あなたはつぎのようなことがらについて、どの程度満足していますか。

1 2 3 4 5 6

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

Q11s1 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q11s2 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q11s3 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q3_1=1～8 Q11s4 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q3_1=1～8 Q11s5 ○ ○ ○ ○ ○ ○

全員

SA Q12 あなたの生活水準は、この10年間でどう変わりましたか。

Q12s1

SA Q13_1 かりに現在の日本の社会全体を、このリストに書いてあるように5つの層に分けるとすれば、

あなた自身はこのどれに入ると思いますか。 

Q13_1s1

SA Q13_2 それでは、このリストに書いてあるように、1から10までの10の層に分けるとすれば、

あなた自身はどれに入ると思いますか。

上 下

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Q13_2s1 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

現在の家計の状態

仕事の内容

自分の収入

つぎのことがらについてお答えください。

わからない

わからない

3 4

← →

6

5 6

回答方向　→

1 2

生活全般

自分の学歴

上 中の上 中の下 下の上 下の下

1

わからないよくなった
ややよくなっ

た
変わらない

やや悪くなっ
た

悪くなった

2 3 4 5
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SAマト Q14

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

上 下 わからない

Q14s1 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q14s2 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q3_1=1～8 Q14s3 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q14s4 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q14s5 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q14s6 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q14s7 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q14s8 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

SA Q15

Q15s1

SA
Q16

Q16_2
まず、あなたの現在の身長と体重を教えてください。

1 身長 NU cm Q16t1 2 わからない

1 体重 NU kg Q16_2t1 2 わからない

SA Q17  現在、あなたのからだの健康状態はいかがですか。

Q17s1

わ
か
ら
な
い

○ ○ ○ ○ ○ ○

よ
い

ま
あ
よ
い

ふ
つ
う

あ
ま
り
よ
く
な
い

よ
く
な
い

あなたの健康についてお聞きします。

1 2 3 4 5 6

○

かりに現在の日本の社会全体を次に挙げる5つの層に分けるとすれば、あなた自身はこのどれに
入ると思いますか。

1 2 3 4 5 6

○ ○ ○ ○ ○

中
流
階
層
の
上
の
ほ
う

中
流
階
層
の
下
の
ほ
う

下
流
階
層
の
上
の
ほ
う

下
流
階
層
の
下
の
ほ
う

わ
か
ら
な
い

それでは、以下のことがらについて、現代の日本社会における最高の水準を1、最低の水準を10
とすると、現在のあなたご自身はどのくらいにあたると思われますか。

上
流
階
層

生活全般の
ゆとり

健康状態

容姿

対人コミュニ
ケーション能力

＊この設問のみ、回答選択肢は画面上でも縦書き

収入

学歴

職業の社会
的評価

財産
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SAマト Q18

1 2 3 4 5

全
く
な
い

少
し
だ
け

と
き
ど
き

た
い
て
い

い
つ
も

Q18s1 ○ ○ ○ ○ ○

Q18s2 ○ ○ ○ ○ ○

Q18s3 ○ ○ ○ ○ ○

Q18s4 ○ ○ ○ ○ ○

Q18s5 ○ ○ ○ ○ ○

Q18s6 ○ ○ ○ ○ ○

SAマト Q19

1 2 3 4 5 6
よ
く
あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま

ら
な
い

ま
っ

た
く
あ
て
は

ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

Q19s1 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q19s2 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q19s3 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q19s4 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q19s5 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q19s6 ○ ○ ○ ○ ○ ○

SA Q20

Q20s1

Q21

1 年収 万円 Q21t1

2 わからない

Q20で比較の対象となった同世代の人々の平均的な年収は、大体いくらだと思いますか？

NU

○

あなたと同じ世代の人と年収を比較して、あなたは現在の年収にどの程度満足していますか。

1 2 3 4 5 6

○ ○ ○ ○ ○

収入についてのあなたのお考えをお聞きします。

満足してい
る

どちらかと
いえば満足
している

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

である
不満である わからない

あなたにとって、次の（1）から（6）のような気持ちや考え方は、どの程度あてはまりますか。

(1) まごまごしていると、他人に追い越
されそうな不安を感じる

(2) うかうかしていると、自分がこれま
で獲得したものを失ってしまいそうな不
安を感じる
(3) もっと多くを手にするよりも、これ
までに獲得したものを維持することの方
が重要である

(4) 社会とのつながりを失うのが心配だ

(6) 社会から取り残されているという不
安がある

(5) 社会の変化についていくのは難しい
と感じている

回答方向→

気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れな
いように感じましたか

何をするのも骨折りだと感じましたか

自分は価値のない人間だと感じましたか

あなたの心身の具合についてお伺いします。過去30日の間にどれくらいの頻度で次のことがあり
ましたか。

回答方向→

神経過敏に感じましたか

絶望的だと感じましたか

そわそわ、落ち着かなく感じましたか
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SAマト Q22

1 2 3 4 5 6

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思

わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

Q22s1 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q22s2 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q22s3 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q22s4 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q22s5 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q22s6 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q22s7 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q22s8 ○ ○ ○ ○ ○ ○

SAマト Q23

1 2 3 4 5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

Q23s1 ○ ○ ○ ○ ○

Q23s2 ○ ○ ○ ○ ○

Q23s3 ○ ○ ○ ○ ○

Q23s4 ○ ○ ○ ○ ○

Q23s5 ○ ○ ○ ○ ○

Q23s6 ○ ○ ○ ○ ○

Q23s7 ○ ○ ○ ○ ○

Q23s8 ○ ○ ○ ○ ○
男が中心的な役割を果たし、女はそれを補助す
るものである

政府は豊かな人からの税金を増やしてでも、恵
まれない人への福祉を充実させるべきだ

男性は外で働き、女性は家庭を守るべきである

女性も、自分自身の職業生活を重視した生き方
をすべきだ
日本の伝統的な考え方やしきたりというものは
大切だ

家事や育児には、男性よりも女性がむいている

社会のためになる活動は、参加を強制し
てもよい

回答方向→

今後もっと、経済における競争は進めるべきと
思う
さまざまな分野での規制はもっと緩めるべきと
思う

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまる
ものをお答えください。

競争の自由をまもるよりも、格差をなく
していくことの方が大切だ

今後、日本で格差が広がってもかまわな
い

今の日本では収入の格差が大きすぎる

今の日本では、大学を卒業していないと
社会に出てから不自由な思いをする

権威のある人々にはつねに敬意をはらわ
なければならない

働くことは、社会に対する義務である

チャンスが平等に与えられるなら、競争
で貧富の差がついても仕方がない

回答方向→

あなたはつぎのような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまる
ものをお答えください。
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SAマト Q24 あなたは、５年後の生活や社会について、不安を感じていますか。

1 2 3 4 5

不
安
で
あ
る

や
や
不
安
で
あ

る

あ
ま
り
不
安
で

は
な
い

不
安
で
は
な
い

わ
か
ら
な
い

Q24s1 ○ ○ ○ ○ ○

Q24s2 ○ ○ ○ ○ ○

Q24s3 ○ ○ ○ ○ ○

Q24s4 ○ ○ ○ ○ ○

Q24s5 ○ ○ ○ ○ ○

Q24s6 ○ ○ ○ ○ ○

SA Q25 あなたの現在のお住まいは、つぎのどれにあたりますか。

1 持ち家（一戸建）

2 持ち家（分譲マンション）

3 借家・賃貸のアパート・マンション

4 社宅・寮・官舎

5 下宿・間借り

6 その他（具体的に：　　FA　　　） Q25t6

7 わからない

SA Q26

1 ＊1年～自分の年齢まで

2 わからない

SA Q27

1 同じである

2 同じではない

3 わからない

SA Q28

1

2

3

4

5 わからない

あなたの親戚の多くは、あなたと同じ都道府県内に住んでいますか。あてはまるものをお答えく
ださい。

多くの人は、自分と同じ都道府県内に住んでいる

多くの人は、自分の都道府県の隣りの都道府県内に住んでいる

多くの人は、自分の県内や隣りの県内には住んでいない

その他　（具体的に:　　　　　　　FA　）　Q28t4

あなたは、現在お住まいの区市町村内に、合計で何年くらい住んでいますか。

（プルダウンメニュー）

あなたの現在のお住まいと、あなたが主に育った場所（生まれてから～中学卒業までもっとも長
く住んだ場所）の都道府県は、同じですか。それとも違いますか。

自分の住んでいる地域の治安

日本の経済

日本の政治や社会のあり方

回答方向→

自分や家族の生活の見通し

自分や家族の健康

自分の住んでいる地域の発展

将来についてのお考えをお聞きします。

89



SA Q29

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

SAマト Q30

1 2 4 5

回答方

か
な
り
つ
き
あ

い
が
あ
る

少
し
は
つ
き
あ

い
が
あ
る

つ
き
あ
い
は
な

い
し
、

会
う
こ

と
は
難
し
い

わ
か
ら
な
い

Q30s1 ○ ○ ○ ○

Q30s2 ○ ○ ○ ○

Q30s3 ○ ○ ○ ○

Q30s4 ○ ○ ○ ○

SA Q31 あなたは、現在幸せですか。

幸せ

Q31s1

不幸せ

わからない

○ ○ ○ ○ ○ ○

1 2 3 4 5

あなたは次にあげる人々と、どの程度のおつきあいがありますか。それぞれについて、あなたの
場合にもっとも近いものを１つ選んでお答え下さい。

町内会や自治会などの役員

県や区市町村に勤めている、部課長以上
の役人

地方議員・国会議員

同業組合や労働組合の役員

3
つ
き
あ
い
は
な

い
が
、

会
お
う

と
思
え
ば
知
り

合
い
を
通
し
て

会
う
こ
と
が
で

き
る

○

○

○

○

わからない

公明（公明党）

選挙権を有していない

2012年12月に行われた衆議院選挙での投票についてお聞きします。

みんな（みんなの党）

共産（日本共産党）

未来（日本未来の党）

社民（社会民主党）

大地（新党大地）

その他の政党（具体的な政党名：　FA　　　） Q29t10

白票を投じた

投票しなかった

比例区では、あなたはどの政党に投票しましたか。

自民（自由民主党）

維新（日本維新の会）

民主（民主党）
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最後の質問です。

SA Q32_1

1 な し

2 25万円未満

3 25～50万円未満

4 50～75万円未満

5 75～100万円未満

6 100～125万円未満

7 125～150万円未満

8 150～200万円未満

9 200～250万円未満

10 250～300万円未満

11 300～350万円未満

12 350～400万円未満

13 400～450万円未満

14 500万円位（450～550万円未満）

15 600万円位（550～650万円未満）

16 700万円位（650～750万円未満）

17 800万円位（750～850万円未満）

18 900万円位（850～950万円未満）

19 1,000万円位（950～1,050万円未満）

20 1,100万円位（1,050～1,150万円未満）

21 1,200万円位（1,150～1,250万円未満）

22 1,300万円位（1,250～1,350万円未満）

23 1,400万円位（1,350～1,450万円未満）

24 1,500万円位（1,450～1,550万円未満）

25 1,600万円位（1,550～1,650万円未満）

26 1,700万円位（1,650～1,750万円未満）

27 1,800万円位（1,750～1,850万円未満）

28 1,900万円位（1,850～1,950万円未満）

29 2,000万円位（1,950～2,050万円未満）

30 2,050万円以上 （記入　約　　＊NU（2050万円以上6桁）　万円） Q32_1t30

31 わからない

過去1年間のあなた個人の収入は、税込みでいくらぐらいでしたか。年金、株式配当や臨時収
入、副収入などもすべて含めてお答えください。
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SA Q32_2

(Q32_1<=Q32_2 「1なし」「31わからない」除く）

1 な し

2 25万円未満

3 25～50万円未満

4 50～75万円未満

5 75～100万円未満

6 100～125万円未満

7 125～150万円未満

8 150～200万円未満

9 200～250万円未満

10 250～300万円未満

11 300～350万円未満

12 350～400万円未満

13 400～450万円未満

14 500万円位（450～550万円未満）

15 600万円位（550～650万円未満）

16 700万円位（650～750万円未満）

17 800万円位（750～850万円未満）

18 900万円位（850～950万円未満）

19 1,000万円位（950～1,050万円未満）

20 1,100万円位（1,050～1,150万円未満）

21 1,200万円位（1,150～1,250万円未満）

22 1,300万円位（1,250～1,350万円未満）

23 1,400万円位（1,350～1,450万円未満）

24 1,500万円位（1,450～1,550万円未満）

25 1,600万円位（1,550～1,650万円未満）

26 1,700万円位（1,650～1,750万円未満）

27 1,800万円位（1,750～1,850万円未満）

28 1,900万円位（1,850～1,950万円未満）

29 2,000万円位（1,950～2,050万円未満）

30 2,050万円以上 （記入　約　　＊NU（2050万円以上6桁）　万円） Q32_2t30

31 わからない

では、過去1年間のあなたのお宅（あなたを含めて、生計をともにしている家族全体で）の収入
は、税込みでいくらぐらいでしたか。年金、株式配当や臨時収入、副収入などもすべて含めてお
答えください。
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